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Μήνυμα τού κ. Παπανδρέου ΤΗΣ 25ης ΜΑΡΤΙΟΥ

ΣΤΗΝ ΚΥΠΡΟ

ΣΤΗ ΧΘΕΣΙΝΗ 2η ΕΚΛΟΓΗ

προς τον Ελληνικό Λαό
ΛΒΥΚΩΕΙΙΑ 23· (ΑΠΕ)η-

Άρχισαν σήμερα σ’ ολόκληι 
ρη την ελεύθερη Κύπρο οι τριή 
μεροι γιορτασμοί για την εΜέ 
τειο της 25ης Μαρτίου.

181 ϋήφους ό Σαρτζετάκης
Με την ευκαιρία της Εθνικής 
Εορτής της 25ης Μαρτίου, 
ο κ. Παπανδρέου απηύθυνε
προς τον Ελληνικό Λαό, 
παρακάτω μήνυμα: 
Ελληνικέ Λαέ, 
•Ελληνίδες και Έλληνες

ΤΟ

Γιορτάζει σήμερα ο Ελληνι­
σμός την ιστορική μέρα που συιμ 
'βολίζει την άκαμπτη θέληση του 
για ελευθερία, για εθνική ανε­
ξαρτησία και για κοινωνική δι- 
κσιιασύνη. Q φετεινός εορτασμός 
της 25ης Μαρτίου βρίσκει τη χώ 
ρα μας σε μια ανοδική πορεία', 
αλλά', και σ' ένα κρϊσιιμο σταυρό 
δράμι. Άνεμος αναδημιουργίας 
πνέει σ' όλους τους τομείς της ε­
θνικής μας ζωής. Η διεθνής μιας 
θέση στα πλαίσια της πολυδιά­
στατης εξωτερικής μιας πολιτικής 
και της φιλίας και συνεργασίας 
προς κάθε Ματεύθυνση1, είναι ισχύ 
ρή. Η συμμετοχή μας στην πρω 
ταπόρεία των προσπαθειών για 
την εδραίωσιη της ειρήνης και της 
απόδυνάμωσης της διεθνούς έν-

τάσης, αναγνωρίζεται από παν­
τού.

Ομως η ανθρωπότητα εξακο 
λουθεί να παραπαίει και να μην 
•μπορεί να βρει το δρόμο της για 
•μια εΐιρηνική λύση των υφιστα 
μένων αντιθέσεων ανάμεσα στις 
απερδυνόμεις, Η αλόγιστη φρενί 
τίδα των εξοπλισμών συνεχίζεται 
ιμε αμείωτη ένταση και τεράστιοι 
πόροι κατασπαταλούντΐπ για μέ 
σα θανάτου και καταστροφής, 
ενώ μεγάλο τμήμα της άνθρωπό· 
τητας λιμοκτονεί. Στην γειτονική, 
μας γεωγραφική περιοχή συνέχιζε 
τοι η αναταραχή, ενώ· ο τουρκι 
κός επεκτατισμός δεν υποστέλει 
τις διεκδικήσεις του σε βάρος του 
εθνικού· μας χώρου.

Το πρόβλημα' του Κυπριακού 
'ελληνισμού συνεχίζεται χωρίς α 
κόμα να εξευρεθεί μια δίκαιη λύ 
ση,.ενώ η διεθνής κοινότητα εξα 
κολουθεί ν® περιορίζεται σε κα­
ταδίκη της τουρκικής α υθαιρεσί 
ας χωρίς έμπρακτη συνέχεια.

Για όλους αυτούς τους λόγους

‘Αν«ηόταχτ«ς ακέψεις

ΥΜΝΟΙ
Βαγγλλη Γρατοία

I μο καν σε: τραβάει· ο· μουσικός
Είχα .καιρό να ξμκουραστώ κατά το φως. Οι ήχοι στα τρέ 

από την αιώνια ταλαιπωρία1, ιμουλα των αισθήσεων αρπούνε
Ηχα κίαιΐρό πολύ να πώ πως χά 
βήκα μέσα στης μουσικής τους 
αιθέριους κλυ&ωινιισμούς. Είχα 
καιρό πολύ να βυζάξω της ψΜ 
,χής ,μου το νήπιο —στο νανού; 
ρισμα— αιπό μελωδικές τρεμά 
μενες φωνές. 'Μίπορεϊ να γρον 
κούσα κ&ποιαι γ'λιυκ'όήχη μονωι 
δία στον ιπερίίπατό μου, μα ήι
ταν π»ραισΐάιριικη, 
,μη. Λάτρης της 
θώς βίοαις τυρό,ττει 
πό μέσα σοιυ το

•πολύ σύντό- 
οιμορΐφι1·άις KU) 
να .περάσει α 
ωΐριαιιο; που θαι

δεις. Το' ωραίο που θ" «κόύ- 
ισ®ις: Έναι άρπισμα της κιθάρας 
Μια μορφή; αγγέλου πού θα1 σι: 
προσίπερώσεί'. Το καρτέρΗμίαι 
που νοσταλγείς και δεν έρχε­
ται1, ότάν εσύ το· φωνάζεις σε 
σύιμψ-υχο κάλεσμα. Γίνεσαι ικέ 
τής. Υπόσχεται —έτσι' σαν ό 
νεϊροι— πως θα επιισικεφθβί τον 
διψασιμένοι σου λογισμό, μα 
χ'άίνιεται στους ορίζοντες της α1 
νάμνησης. Δέν έρχεται παρά 
μονάχα άτη φαυτασιίία. Και· έ 
σύ, πάντοτε περιμένεις να δεις. 
Να ακούσεις περιμένεις. Να συ 
γκλονιστεϊς μια σταλιά σ' εταύ 
το τον ικατήιφορο της ζωής που 
πο'ριπίαίτάς. Ψυχή μου. ΕΙσύ αγα 
πάς τον1 άνθρωπο. ΑΙγαιπώντας 
τον άνθρωπο’, μπαίνεις λεύτερα 
μελετώντας της αγάπης Τις έν 
νοιες και λες: Ο άνθρωπος είΐ 
ναι μουσική, όταν αυτός ο 
ος ψιθυρίσει μια φράση γιλύ- 
κειά καί1 σε συνείπάρει στα χώ' 
ρσ της συγκίνησης. Στα χώρο 
αύτό της απόλυτης χαράς, της

του πο,ιήτήι την καρδιά. Την ΐα 
.ξιδεύουν σέ ταξίδι ονείρων πώ 
νου στην ατμόσφαιρα της μύγα 
λοσύνης. Στο ξέφωτο της με 
γαλασύνης πέρ' από· τη σκοίτεν 
νάδΙα ταυ κόσμου. Τϊ θόρυβος 
ήταν ετούτος π’ ανασηκώθη 
στα σπλάχνα- μου·. Μήν κάνεις 
θόρυβο ψυχή μου. Μήν παί­
ζεις ψυχή μου πάλαμάκι πριχού 
να τελέψει το μυστήριο. Γροίι 
κ,α μονάχα, γροίκα Τη μουσικήι 
γαλούχηση. Είναι θεράπειο και 
για τους δυο μας, ψυχήι μου.

Πολύφωνη χορωδία των κο· 
ριτσιών της Παιδαγωγικής Ά- 
κάδήμίας Ηρακλείου. Σας ευ 
γνωμονώ! Για τον Διευθυντή 
σας, μαέστρο κ. Θεόδωρο Αν 
τωναϊκάκη, εκφράζω 'τα: πιο θε 
ρμά μου συγχαρητήρια, μιαζί 
καν την αγάπη . μο»; ·Κάτ0ρθβ>- 
σε- με τη δύναμη του μουσικού 
που τον διακρίνει, ναι εμφυσή 
σε,ι .στα κορίτσια του, τη χαρά 
της ζωής που μας χάρισαν. Τι 
πανάκριβο δώρο ήταν ετούτο! 
Μα και πόσο τέλεια συνόδευε 
με το πιάνο την κατάνυξη, η 
ΒΐλΙμα Βερνάρδου— Α ντωνακά- 
κη! ■

πρέπει να διαφυλάξωμε την εσω 
τεριική γαλήνη και την ομαλή δη 
μοκρατική πορεία. Η αδελφωσύ 
νη ανάμεσα στο Λαό και τις Ένο 
πλες Δυνάιμεις του καθώς και ο 
αμυντικός εξοπλισμός τους με ό­
λα τα σύγχρονα μέσα της τεχνο 
λόγιάς, συνιστούν όχι μόνο τον 
'θώρακό της πατρίδας μας αλλά 
και παράγοντα ειρήνης γιατί α­
ποθαρρύνεται κάθε επι βουλευτής 
της εθνικής μας ανεξαρτησίας και 
της εδαφικής μας ακεραιότητας.

Αυτή την ιστορική μέρα ο νους 
μας στοεφετα προς τους γεν­
ναίους αγωνιστές του '21 που μό 
νοι, χωρίς υλικά μέσα· και χωρίς 
ξένη βοήθεια, σήκωσαν τη ση­
μαία της ελευθερίας ενάντια σε 
μια πανίσχυρη αυτοκρατόρία, 
προκαλώντας παγκόσμιο θαυμα­
σμό. Η νικηφόρα εθνεγερσία του 
'21 έχει να' μας δύσει αθάνατα πα 
ραδείγματα1 ηρωισμού, όπως επί 
σης και δείγματα «■θνικής διχό­
νοιας. Αυτές τις δύσκολες ώρες 
να> παραδειγματιστούμε από τα1 
πρώτα και να σπορρίψουμε τα 
δεύτερα. Να αντιμετωπίσουμε ε­
νωμένοι τις δυσχέρειες. Να· θω 
ρακ'ίσουμε το έθνος μας και τη 
Δη'μοκρατ'ία μας.

Οι αθάνατοι αγνοί αγωνιστές 
τού '21 καθώς και όσοι άλλοι α- 
κολούθησόν στους σκληρούς α­
γώνες για την εθνική μαε ολο­
κλήρωση και την εθνική μιας - ιε 
λευθέρωση από νεώτερους κατα 
κτητές, μας δείχνουν to δρόμο.

Αυτή την ιστορική μέρα να 
τους δώσουμε όλοι ενώμένοι την 
υπόσχεση· ότι θα ανταποκριθού 
με στην βαρεία κληρονομιά του 
μας άφησαν. Ότι θα προασπί­
σουμε την εθνική μας ανεξαρτη­
σία και την εσωτερική ι πλήνη και 
ομαλότητα.

— Ζήτω η 25η Μαρτίου,
— Ζήτω· ο ακατάβλητος Ελλη 

νικάς Λαός,
— Ζήτω οι Ένοπλες Δυνάμεις 

μας.

Σ’ όλα τα εκπαιδευτήρια τής 
νήσου έγιναν σήίμιειρα ενδοσχο 
λικοί εορτασμοί ενώ στις πό^· 
/δεις και σιτα χωριά διοιργανώ· 
νονται διάφορες ενδοσωιμαΤια- 
κές εκδηλώσεις.

Οι γιορτασμοί; θα κοριοω- 
θούν την Δευτέρα με δοξολο 
για και επιβλητική1 παρέλαση.

ΔΙΑΓΡΑΦΟΝΤΑΙ

ΕΛΠΙΔΕΣ ΓΙΑ ΕΙΡΗΝΗ

ΣΤΗ Μ. ΑΝΑΤΟΛΗ

ΟΥΑΣΙΓΚΤΩΝ 23 (ΑΠΕ — 
Γαλ. Πρακτορείο) — «(Κινήσεις 
προς την ειρήνη διαγράφονται 
καθαρά στη Μ. Ανατολή», δήλω 
σε χθες ο Αμερικανός υπουργός 
Εξωτερικών κ. Σουλτς, μετά τη 
λήξη της δεύτερης συναμιλιίας 
του με τον Ιορδανό υπουργό Ε­
ξωτερικών κ. Μασρι, ο οποίος ο­
λοκλήρωσε την πενθήμερη επίσκε 
ψή του στην Ουάσιγκτων.

Ο κ. Σου'λΤς πράσθεσε ότι 
Ρίτσαριντ Μέρφυ, υπουργός

ο
Ε-

ξωτερικών για τις υποθέσεις της 
Μ. Ανατολής θα μεταβεί στην πε 
ριοχή στα μέσα; του Απριλίου, ό­
που σύμφωνα με καλά πληροφο· 
ρημένες πηγές θα έχει συναμιλί 
ες με Ιορδανο - πσλαισΤίΜίακή αν 
τιπροσωπεία στο Αμμάν χωρίς
να έχουν ακόμα· καθορισθεί 
σήιμως οι λεπτΌΐμέρειες μιας 
τοιας συνάντησης.

Στη· συνέχεια1 ο κ. Σουλτς

επ ι
τέ-

επε
ισήμιανε ότι «όλοι συμφωνούν, 
σε γενικές γραμμές ότι μια Παλαι 
στινιαική· αντιπροσωπεία θα πρέ 
πει να συμμετάσχει στις διαδικα 
σίες για την ειρήνευση της πε 
ρισχής» και πρόσθεσε ότι «οι Πα 
λσιστίνΐΌΐ έχουν νόμιμα δικαιώ 
ματα1 και θα' πρέπει να συμμετά 
σχουν στις διαπραγματεύσεις».

ΤΟ ΚΗΡΥΓΜΑ ΤΗΣ ΚΥΡΙΑΚΗΣ

II «Oinu III! FIIMII! Mil
ΥΠΟ ΤΟΥ ΙΕΡΕΩΣ ΓΕΩΡΓΙΟΥ ΜΕΝΤΙΔΑΚΗ
«Ώ γενεά άπιστος, έως που τον πιάσει τον ρίχνει κάτω 
πότε πρός ύμάς έσομαι; καί’αφρίζει και τρίζει τα δόντια,

εξαί'ύ’λωσης 
πνέύίμαΐτικής

χαράς. Σε ώρα 
περιίσΐυλλοίγής:

Στον ιερό χώρο· της Βασιλικής 
του Αγίόιυι ΜάρΚόυ. '

Το Ιβραιδυνό εκείνο της Πέ- 
μ,πτης που πέρασε, ξεκούρά'στή' 
κα. Μου χάρισε αυτό που αποι 
ζητούσε η μονάξιά μου. Μονό 
ξιά, αλάργα από πα κοινά της 
καθημερινότητας. TC σημασία 
έχει αν πορπατάς ανάμεσα στής 
πόλης το 'βάβούρισμα. ΕΙσύ ση 
κώνέίς στον ώμο τη λόχμη' 
σου. Την αποθέτω έξω από τη1 
Βασιλική του Αγίου Μάρκου, 
και: μπαίνω στο ναό: ΕΙυχαρι- 
στώ τον γκαρδιακό μου φίλο 
δ.φ. Μιχ. Νίκολιιδαικη που με 
κάλίεσε προφορικά. Ευχαριστώ 
τον Διευθυντή της Παιΐδαγωγι 
Κής Ακαδημίας Ηίριακλεαϊυ Κ. 
Αντ. Κυπριωτάκήι που μου· έ 
στείλε πρόσκληση. Κάτεχα πως 
θα χαιρώ. Η ζωή μου «πόισχουν 
Τον μερικές ακόμη ώρες ξεχα· 
σιάς. Η εναρμόνιση. Η αρμο­
νία. Η μουσική:. Ο άνθρωπος. 
Οι ώριεις δεν έχουν καμιά σχέ 
ση στις εκδηλώσεις που σε προ 
σηίλίώινουν. Ο χρόνος χάθηκε, 
δεν υπάρχει. Απολαύσεις μονά 
•χά συγκλίίνουν πόνου στο σύμ 
πάντο της ανθρώπινης συνά- 
θροισης. Η χορωδία! Της χο 
ρωδιός οι επουράνιες φωνές 
κατέβαιναν —'Κύματα ήχων— α 
π ότα ψαλτήρι του Θεού. Εδώ 
ΐΛόκλίνεσαι. Δεν υπάρχεις. Έ 
χεις μεταμορφωθεί πεντάγρωμ-

II
Αυτός που αισχολείίταΐ' με 

τηιν πανώρια μούσα—μουσική, 
πρέπει πάνοιυ απ’ όλα να1 'είναι 
αυτοίδήμιουιργός Της ψυχοΟύν 
θέσης ταυ. Αυτός παυ θα τολ 
μήΐσει' να ορθώσει τοι παριίστη, 
μά του μπροστά στη ν αυστηρή: 
κρίίση του λίαού. Αυτός που θα 
μιλήσει σε τόσο πυκνή, συνά- 
θρόιση, πρέπει να έχει καλλιε 
ργιΐ,σκι μέσα του το Λόγο. Να 
αίμί'ξει το Λόγο, το πνεύμα1, 
την ψυχή, σε μια ουσία.. Αυτά 
τα δυσκολόπιαστα ενάρετα σται 
χείά, κατόρθωσε, για κατόρθώ 
σαν, να δημιουργήσουν την 
προσωπικότητα του Λόγου στο 
ανάστημα του δ.φ. Μιιχάιλη Νι 
κολιδάκη. Ο Λόγος του, γρα 
,φτός αν είναι για προφαρικόίς, 
συναρπάζει και τον πλιά αναί- 
σθήτο. Στον αναίΙσθή|το, τοποθε 
τεί σίτο κενό του, ψυχή. Σίτον 
ευαίσθητο προκαλεί θαυμασμό, 
ίσως και το δάκιρυΟ' της συγκί 

νησης. Οι θαυμαίσιμός δεν βα­
θμολογείται. Άλλη λέξη δε 
ιβρίσκω. Τον βαθμολογεί όμως 
ένα ακριβό σημάδι που υπάρ­
χει στα σημάδια της στίξης της 
γλώσσας μας. Το θαυμαστικό' 
ΓΕίσώ από αυτό ακολουθεί η πε 
ρήφανη σιωπή του Ανθρώπου. 
Κι ακόμα στέκουν περήφανοι 
αυτό ίπου έχουν τη,ν τιμή, να 
είναι φίλος τους. Νά είναι δά 
σκαλός τους. Μα και αυτοί που 
τον πλησίασαν πια κοντά, γνω 
ρίζοντας το «πόιδειγμα του οι 
κογενειάρχη. Γνωρίζοντας το 
παράδειγμα της στοργής Υου. 
Πατέρα.

Μουσικό θα τον πούμε τον 
δ.φ. Μ. Νικόλιδάκιη; Ποιητή; 
Τι Τέχνη είναι αυτιή που πηγά 
ζ&ι από τον εγκέφαλό του! Τί

Συνέχεια στη 4η σελ.

έως πότε άνέξομαΊ υμών;» 
(ίΜΙάΙρκ. 9, 19-20).

Πόνος και αγωνία κυριαρχεί 
στην καρδιά του τραγίικού πατέ 
•ρα του σημερινού Ευαγγελίου. 
Τα1 λόγια του ακούονται μέσα α­
πό το πλήθος και είναι λόγια θερ 
ιμής παράικλήσης προς το «Διδό 
οκσλον». Το παιδί του είναι βα- 
ρέιά άρρωστο, είναι δαιμονισμέ 
νο. Είναι ένα πλάσμα δυστυχι­
σμένο και αξιολύπητο. Το ακά­
θαρτο' πνεύμα1 που τον τυραννά 
είναι «άλαλον και· κωφόν» και «ό-

και Υίνεταπ ξερός».
Στο Θέαμα αυτό ο Κύριος απο 

κρίνεται: «Ώ γενεά άπΐιστη, έως 
πότε θα' είμαι μαζί σας, έως πό­
τε θα σας ανέχομαι»; Γιατί ο νέ­
ος αυτός υποφέρει «παιδιόθεν» 
δηλ. από· την παιδική του ηλικία 
και τρία ολόκληρα χρόνια η απι 
στίσ του πατέρα τον κρατούσε 
μαικρυά από to Χριστά. Ενώ ο 
νέος αυτός άνθρωπος «πολλές 
φορές και στην φωτιά ρίχνεται 
ικαΐι στα· νερά διά να εξολσθρευ

Συνέχεια στην 4η σελίδα

δίχως την ι|ήφο τού κ. Άλευρά
ΒΟΥΛΕΥΤΗΣ ΤΗΣ Ν.Δ. ΠΗΡΕ ΤΗΝ...ΚΑΛΠΗ ΑΠΟ ΤΗ ΒΟΥΛΗ

κ

ΑΘΗΝΑ. 23 (ΑΠΕ) —
Σε έντονη ατμόσφαιρα· no 

λιτικων αντεκλιήσεων άρχισε 
ότη βουλή, η οηιμερινή δεύτερη 
ειδιιΚή συνιεδιρίαοη για· την εκλο 
ιγή προέδρου της Δημοκρατίας.

■ 'Αφορμή υπήρξε το .γεγονός
ότι ιεκτός 
ΤίιΟυί 'Που 
(βουλευτές. 
Tc όνομα

του λευκόν ψηφοδελ 
διανειμηΌηκε στους 

το φηφόδέτλιο1 με 
του μοναδικού υπο

ψπφιου προέδρου της δημοκρα 
τίας ικ. Χιρ· ΣαΐρτζετάΛη ήτόν έ
Μχιρωμα.
Οι ιβονλευτιές της Ν.Δ 
ιμε την έναιρξη της 
σης διαιμαρτυιριήΐθΐηικιαν 
και στη συνέχεια πριν

αμιέοως 
συνέδριο

σχετικά
•από. την

ιέναρξη της ψηφοφορίας πραγ­
ματοποιήθηκε έντονη συζήτηι 
ση επί του κανονισμού στην 
οποίία1 συιμμετείχαν εκτός του 
προέδρου της βουλής ·κ. Μιχ 
Ετεφανιίδη, ο· Πρωθυπουργός κ 
ιΑ. ΐΠα.παινίδρέου, ο ιπρόεδιρος 
τής ΝΙΔ κ. Κ. Μητσοτάκης. ο 
ιπρωην πρωθυπουργός κ. Π. Κα 
νέλιόπουλος, ·ο κ. Γ. Ράλλης. ο 
κ. :Ε. Άβείρωφ, ο ΓΓ του ,ΚΙΚΕ 
κ. Χαρ. Φιλωράικης κα’ΐ η ανε-, 
ξάιρτητοι βουλευτές κ.κ. Δ. 
ΐΜπουΙλουκας και Στάθης Πανα- 
γουλης.

Το κλίμα φαρτίσθηικε επιηρό 
σθετρ · αιπό ένα· ·επεισόΙδΐΌ που 
ιπροκάλέσε ο βουλευτής της ΝΔ 
κ. Βλ ΙΚαλσγιά'ννης, ο οποίος, 
'κατά τη. διάρικεισ διαλόγου με 
τοξύ τού Πρωθυιπαυριγο'ύ κ. Α 
(Πάπανδριέοΐυ και κ. Μητσοτάκη 
•σφαίιρεσιε την κάλπη και την με 
Τέφ,εριε εκτός της αίθουσας του 
κφινΟβοΐυλί.οιυ. Σύμφωνα ιμε δη 
λώση ταυ ·κ. Μητσοτάκη στους 
ίδημσσί’ογρίάφους ο κ. (Καλογιάν 
νης Θα 'παραπεμιφθεί στο πειθα 
ρχικό συμβούλιο του κάματος 
γκ» «αντικομιμιαιτιικίή και αντικοι 
νοβουλευτική συιμπεριφαρά1.

Η συζητηση άρχισε με την 
παριέΙμβαση του κ. Μηταοτάκη. 
ο οποίας αφού κατήγγειλε την 
ιυπαίρξή' ιδιαδηλωτων οπαδών 
του ΠΑΣΟιΚ γύρω από το κτί 
ριο της βουλής κατήγγειλε επι 
σης το γεγονός της ύπαρξης ε 
γχρώιμων ψηφΌδελτίων. Ο κ. 
Μητσοτάκης κατέληιξε με την
πρόταση να1
•η επόμενη

Ηίραιγμιαταποιηίθεί 
Τρίτη ψηιφοκροιρια

για την ·εκίλογή προέδρου ιμε πα 
ίραίβάν— πράγμα που δεν απα 
γορευεί ο κανονισμός της βου 
λής. ΣΤη.ν περίπτωση αυτή, εί 
πε ο κ. Μητσοτάκης. ηι νέα; Δ. 
•θ ασυιμμετάισίχε r στην ψηιφαφορι

ΕΙΡΗΝΗ - ΦΙΛΙΑ ■ ΠΟΛΙΤΙΣΜΟΣ

Οραστηριότπτες τής υεοΛαίας ΠήΣΟΚ
γιο Thu προβοΛΑ έθνικώυ θεμάτων

ΤΟΥ ΣΩΤΗΡΗ ΚΩΣΤΟΠΟΥΛΟΥ Γ.Γ.Τ.Π.

ΚΚΕ
Η Ν.Ε. Ηρακλείου του Κ.Κ.Ε.

Την ΤΕΤΑΡΤΗ 27 ΜΑΡΤΗ στις 6,30' μ.μ. 
στα ΛΙΟΝΤΑΡΙΑ 

θα μιλήσει ο
ΜΙΜΗΣ ΑΝΔΡΟΥΛΑΚΗΣ 
μέλος της Κ.Ε. του Κ.Κ.Ε.

Η Ιδευτερη. ίδιαβαλκανικήι συ- 
νιάιντηίση πολίτικων νεολαίων, 
θα πρΌγμαΐτοΠοιηθΙεί στην Α- 
Ιθήνα την Ανοιξη του 1985, με 
ικιύρίους στϊόιχρυς την αποπυρη 
νίικοποίΐηισηι των Βαλκανίων για 
την προώθηση μέτρων για Ει 
ΐρήνη φιλία ικαι Συνεργασία, α 
νάμεσα στους λαούς. Οι νεολαί 
®ς της Κύπρου έχουν 'κληθεί να 
λάιβουν επίσης μέρος.

ΙΗ σιυνάΥτηόη αυτή αποτελιεί 
συνέχεια και αΥσπτυξη, της προ 
ηγούμενης της πρώτης διαβα- 
λκανικής συνεβγασίος—που εί 
χε πραγματοποιηθεί σε ιεπίπεδο 
πολιτικιών νεολαίων ατη Σόφια. 
(Εντιάίσσεται: ιδε στις 'δραστήριο 
τητες κα ί πρωτοβουλίες της Νεο 
λαιίας ΠΑΣΟίΚ η οποία είχε δη 
λωσει στη Σόίφια, ότι θάίθελε 
V αναλάϊβει την 'ευθύνη της διο 
ΐργάνωισης για' ίμια δεύτερη επα 
φή.

Ετσι, τους μήνες που πέ­
ρασαν συνεννοήίθηκε ιμε τις ελ 
ληνιιΚές πολιτικιές νεολαίες, και 
'απευθύνθηκε στη. ίΒουλγαρία, 
τη Ρουμανία και τη. (Γιουγκασ- 
λαβια. Όλες συμφώνησαν να 
συνιεργασθουν για την απαιτυ 
ίρηνιικαποιηση των (Βαλκανίων. 
(Μόνο η νεολαία' της «Νέ,ας Δη 
οκρατιας» η ΟΝΝΕΔ, δεν αίπά 
ντηίσε ακόμη: αν θα συμμετά.'-

τουρκικές νεολαίες αν αντιπρο 
σωπεύουν τηιν χούντα του £- 
ιβιρεν ή αν δεν εκφράζουν σαφή, 
'θέση ιγιο τηιν εισβολή στην Κύ 
προ.

Η Νεολαία ΠΙΑΣΟΚ έξω από 
κάθε στενή ικαμματ·:κιήι θεώρη­
σή' και πριόθεση, πιστεύει·, ότι 
η συνεργασία των λαών της 
ιΒαίλκανιικής, κατοχυρώνει την 
ειρήνη στην περιοχή. Γνωρίζει 
όμως επίσης ότι1 κάθε διεθνής 
(συνάντηση· αποτελεί πρίόσφοιρο 
(βήμα για την καλύτερη δυνατή, 
πασίβαλή των εθνικών μας θε­
μάτων και ιδιαίτερα του Κυπρί 
■άκου.

Η πεωτοβουλία της συνεισ­
φέρει και καρποφορεί με τρεις 
πρέΠο'υς:

—· Ναι επιβεβαιωθεί στα νεο 
λαιιστιϊκά' επίΠέδα· την πρωτο­
βουλία τής ελληνικής .κυβέρνη­
σης για την ανάπτυξη, της δια 
ΙβαλκανιικήΙς συνειργασίας, μίδα 
από την πρόταση του Πρωθυ 
πουργου ΑνΙδρΙέα· Γ. Παπανδιρέ- 
ου για σπύραυλπ ζώνη· στα Βα 
λικάνια.
— Να· προωθήσει την ανάπτυ 

ιξη συγκεκριμένων μορφών συ­
νεργασίας (εκπαιδευτΊίΚήι, πολι­
τιστική. τουριστική «λή)

διορΥανωσει επίσης την Ανοιξη 
στην Αθήνα διεθνες συνιέδοιο 
θέμα' κίΝΙεολαίσ, συμμετοχή: και 
'Τοπ'ΐκιή ΐΑυτοδιοίκηση».

Το συνέδριο αυτό1 θα έχει δυ 
ο χαρακτήρες:

•ά) (Καταγραφή και· ·ανιάΐπτυ,ξη 
της 'ελληνικής εμπειρίας που έ 
ΐχει, η (Νεολαία' από τη συμμε 
τοχή της στην ΤοπιΙΚήι Αυτοδι 
οίκηση και,
IB) Να συζητήσει και να ανταλ 
λάξει αΠόίψ'εις με ξένες νεολαί- 
ιες «ου έχουν ίσως μεγαλύτερη
ιεμπειρ:ΐ α. απο τη δική τους
Ιδιραστηριιότητα οτο δηιμοτικό
και κοινοτικό χώρο. 

Τέλος,, αιξίζει να σημειωθεί,

σΐχειι ιή δχι. Αξίζει
σημειωθεί 
®ίΐχε ιΟάιρειι

ότι π
πάντως «ο 

ΟΝΝΙΕΙΔ, δεν
Μέρος, Ούτε στηιν

ιπρωτρ διαίβαλίκανικιή (συνάντη· 
ση; των νεολαιών στη; Σόφια.

(Πρόταση της ινεαλαΐας ΠΑΣ Ο 
(Κ προς τηιν ΙΟριγαίνιωΓΓΐικΐήι Ετπτ 
(ροιπήι, είναι να συμμετίάΐάχο'υιν 
οι ίδιιες ξένες αντιπροσωπείες 
που παραβρέθηκαν στηιν Σόίφια 
και να μη 'έρθουν 'στη· δεύτερη; 
διαβαλίκανική συνάντηση οι

•—· Να ιεπιΙδΊώξει την υπάγρα, 
φή 'κοινής συμφ'ωνιας από· την 
πλευρά των οργανώσεων νεο 
λάίας, για1 ν 'απελευθερωθεί' η; 
περιοχή από τα πυρηνικά. Για* 
τηιν καλυτιειρπ προετοιμασία 
της συνδιάίσίκεψηίς', θα' συναντη 
©CW αντιποοσώποι των οριγα1 
νώάεων που θα· πάρουν μέρος 
•στην Αθήνα στις 9 Kar 10 Φε 
Ιβιρου'αίριο'υ.

Εκτός από τη δραστηριότητα 
της στην διαΙβαιλκανίιΚήι συνά 
ντηόη, η Νεολαία ΠΑΕΟΙΚ θα

ότι η Νεολαία ΠΑΣΟΙΚ, έχει κά 
νει το τελευταίο τρίμηνα μια 
σειρό σημαντικών επαφών «ε 
οργαγώσεκ όιλλών ιχωιρών. Στα 
πλοισια των δραστηιριοτήτων 
.αυτών, (μια αντιπροσωπεία της 
επΊσκέίφίθηκε τη: ,ΒσγίδάΤη στις 
12:3—129 ΝαέΙμίβιρη και υπέγραψε 
πρωπόκολο συνοργασίας με τη 
νεολαία του Ιράκ.

,Στι,ς 24—(28 ΝΟέμβρηι, άλλη 
αντ ι προ σωπε ί α παρ αβρέθηχ ε
στη Λιβύη, όπου παιρακολόυθη 
σε συγέΐδιρίο' του παινεπιίστημίου 
της Τρίπολης -για την Ανώτατη· 
ΕκΠαΙίΙδευση.

Στην 1η Δεκέμβρη, αντιπρο 
σωπεία της Νεολαίας ΠΑΣΟΚ 
πορακολουθησε στο Παλιέρμο 
της Ιτάλισς συνέδριο' για την 
Ε'ίρηνη, πρόσκαλεομίένη της νε 
Ολάίας του Ιταλικού ιΚομμουνι- 
στικου κόμματός.

Ετις 1(5 και 16 Δεκέμβρη’ α 
ιντιίπρσω’πεισ της νεολαίας ΠΑ 
ΣΟΚ παιραίκολουΐθήσε τη δεύτε­
ρη πρσπαρσσικευ αστική συνά- 
ντηόη γϊαι το δεύτερο Μέσο 
γεισκό φεστιβάλ -στη Γιουγκο- 
σΐλαβίΐα.

α και δεν θα τηρηοει την στο 
ση της άρνησης ψήφου.

Ο πρόεδρος της . βουλής Κ; 
Στεφανιδης επΐιχ8ΐρηματο'λογό 
νταις βάσει ταυ, κανονισμού1 τό 
ινισε ότι «δεν απαιγοιρεύ:εται η 
(χρησιμοποίηση έγχρωμου χάρ­
του» και υπογράμμισε ότι η 
μυστικότητα της ψηφοφορίας 
ιδιαφυλάισσεται από το· γειγσινά·ς 
ότι οι φάκελλοι, μιέσα στου'ς ο­
ποίους τοποίθετόιυνται τα ψηφίο 
ίδέλτισ sivar, όΐλαι. ιλευκοί.

Με την πρόταση παντωις 
του κ. Μητσοτάκη συνταχθη 
καν και οι κ. κ. Γ, Ρμιλλης, κα ι 
ΙΠ. Κώνελίλόποιυιλος.

ΙΙίδιαίτερα έντονη υπήρξε η 
ιπαιρίέιμιβαση του κ. Ευσγ( Αβε 
ρωφ, ο οποίας ιείπε ότι η με 
θοΐδεύση των έγχρωμων ψηφο­
δελτίων αποσίκοπείστην άσκηση 
'ελέγχου των βουλευτών του 
ΠΑΣίΟΐΚ ικαι αιποτελεί κατάλυση 
της ελευθερίας τους».

Στο ίδιο μήκος κύματος ο 
Κ. ΡΙάλλης είπε, απευθυνόμενος 
στον κ. Στεφανίιδη., ότι· δισμα 
ρτυρεται ■ εντανώτατα εΠειδή 
το προέδρεια ι«ανΐέχετα·ι την κα 
ταφωρη παραβίαση της μυστι 
ικΐότηταις της ψηφοφόρος», και 
'υπενθυρισε άτι ρε έγχρωμα 
ψηφιαδέλτια είχαν γίνει μονο 
τα νόθα 'δημσψηφιίσιμαται του 
11968 ικαι 1973. «Μην ταύτιζε 
τετις ιμιέθόίδουις σας με αυτές 
της εποχής εκείνης», είπε ο κ. 
Πσλληις.
Ευθύνες ®π®ριριψε στον κ. Στε 

φανίίδη και ο κ. Π. Κανελλόίπου 
λος, ο οποίος ενω δέχθηκε ότι 
δεν υπάίριχει παραβίαση' του 
γράμματος ταυ 'κανονιομου', πα 
ιρατηριηοε ώστόσα ότι έπρεπε 
να πρόβλεφθουν οι ανπιδο-α 
σεις και να μην επιτραπει η δη 
ιμιοωργι,α τέτοιον ζητήματος.

Ο Κ. ΦΑΩΡΑΚΗΣ
Ο Γ.Γ. τον ΚΧΕ κ. Χαρ ΦΑώ 

ριάίκης επεσημαινε ότι η μυστι 
ικότητα Της ψηφοφορίας παρά 
Ιβ'ΐίάΙζεται κατ, αρχήν από την 
στάση της ΝΔ και αποιριριπτον 
τας την κατηγορία πεσίιελεγχου 
των βουλευτών του ΠΆΣΟΚ 
είπε ότι •«ιδιειριωτιώμαστιε: όταν 
η ΝΔ δεν επιτρέπει στους βου
λευτίές της ναι 
στην ψηιιροφορια, 
Υίχει;»

Στην αρχική

ισυιμμετέχσυν 
δεν τους ελιέ

τοποθέτηση
του κ. ΜητσοΤάίκη καθώς και 
του κ. Άβερώφ απάντησε ο 
πρώθυπΟυιρΥός κ. Α Παπανδοέ 
•ου τονίζοντας ότι η ερμηνεία 
του κανονισμού: της 'βουλής α 
πό τον κ. ιΣτεφανίδηι 'είναι η, ο 
ρθή. Ο 'Κ.ιΠαπανδρέου ·επιεσηιμα 
νε το βπικίινίδυνο της αποχής 
της ΝΔ από την ψηφοφορία 
της περασμένης Τετάρτης για 
το ΘΙέμα της ψήφου του κ. Α 
λευρα και απευθυνόμενος στον 
κ. Μήτσοτάίκηι είπε:

«Να μην μας υποχρεώσετε 
να· ανατρέξουμε στο παρελθόν 
και στην πρακτική σας όταν 
εϊσασταν πλειοψηφία.

«Οχι αργά θα πρόσφυγουμε

ΕΥΓΕΝΕΙΣ AQPEAI

— Ο ·κ. Αριστείδης Μαρκατά 
της - κατέθεσε στα' γραίφεια' μας 
ΙΟΟΘ δριχ εις μνημην Εμμ. Πρε 
Ιβέλιανιάκη υπέρ; του κέντρου 
Ειδικών ιπαιδίίων ο Αγ. Σπυρί­
δων.

— Η δις Αιικατερίνη Τίά'ιχιλή 
κατέθεσε 'στα γραφεία μας 1Ό00 
(δρχ εις μνήμην (Εμμ. Παεβελια 
Μάκη υιπίέρ του κέντρου ειδικών 
Παιδιών ο ιΑγ. Σπυρίδων.

— (Η οικογένεια Αθανασίου 
Τούτου,ντζή κατιέθεσε στα γρα 
Ιφεΐα μας 1Ο0Ο δρχ εις μνημη 
Εμμ. Πίρεβέλιανάικη υπέρ1 του 
κέντρου ειδικών παιδιών ο Αν. 
Σπυρίδων.

— Η οικογένεια ·Φά'νη Μήλι
ωτίάΙκη κατέθεσε
μας 1'000 δρχ 
Πρΐβέλιανόικιη: 
pou Ετδιικων 
ΐΣπαριίΙδων.

στα γραφεία
•εις ιμνήιμη Εμμ

υπέρ του Κέντ 
παιδιών ο Αγ.

«Η ΠΑΤΡΙΕ»
Λόγω, της αυριανής αρ 
γιος τής Εθνικής Εορ­
τής ηι «ιΠάτρίς» δεν θα 
εκδοθεί μεθαύριο Τρίτη. 
Θα κυΚλοφορήΙσει. κανό 
γιϊκά την Τετάρτη 27 
Μαρτίου.

ΒΕΚΚΑ
ΆΑΑανίικά

242880

στο λαό και τότε θα; πάρετε ος' δεν θα το ,πιείττε εσείς σε μέ
μάθημά αριιοτιικισ. Ιθσ 'ξεσκεπα­
στεί η γύμνια· της παράταξης 

.σας.
Να μην προΚιαλειτε. Ηι ιστό 

ριο της ιΕΡΕ ΒΪιναιγνωστή στον 
ιελληινικό λαό.

Απαντωντας ο κ. 
κης επιικαλιεσθηκε την 
τητα «σφαίοιμου τον 
λιου επανέλα'βε την 
του για το. παραϊβόν 
ισθεσε ότι «το ποιος

Μ'ητσοτυ 
αναγκαιό- 
κοινοιβουι 
πρόταση 
και πιρό 

θα κβρδϊ
σει τις εκλογές θα το πει ο λα 
ός. Ούτε.εσείς, ούτε εγώ...»

Ο κ. ΠάπσνΙδρέου ιπαρατηιρη 
σε στον κ. 'Μητσοτάκη ότι «ως 
προς τον σεβσσυο του κοινο 
ίβαυλίου ο ' τελευταίος που δι­
καιούσθε να ομιλειτε ®ίσθε ε 
σεις. To 1S65 μετε&λήθη η βου 
λή σε παζάρι».

Ό κ. Μητσοτάκης ανταπαντη 
σε: το 'ποιος είναι ο τελευτάί

νο κσι·. εγώ σε σας. (Σάς πρόκα 
λώ σε συζήτηση στην τηλεόρα 
ση για το 65.... ».

. Και ο κ. Α. Παπανδρέου: 
«Δεν είμαι εγώ· εκείνος που κρί 
νά τις πράξεις σας. Εί'ναν η 
ιστορία και ο λαός. Τα πεπρω 
μένα σας siMai σφραγισμένο α 
πό την βουλή του λαού».

Ο ανεξάρτητος βουλευτής κ. 
Διόνύσης ΜπουλούΙκρς ζήτησε 
να αποσυρθούν τα έγχρωμα ψη 
φοίδέλτια, ενώ· ο κ. Στέ Πάνα 
γαύλής χαραχτήρισε ως λύπη 
ρά τα: γεγονότα γιατί πρόσθεσε 
«σήμερα κρίνεται η Δηιμακρα 
τίά κάι; ο θεσμός του Προέδρου 
της Δημοκρατίας».

Σίτήν ψηφοφορία δεν πήρε 
μέρος ο αναπληρωτής Πρόε­
δρος της Δημοκρατίας Κ. Γιάν 
νης Αλευράς —ο οπαίος θα

Συνέχεια στην 4η σελίδα
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.Μεταιβολές στις αστικές λέω 
φοριειακές. γραμμές αποφάσισε 
για αύριο αιπό τις 9 το πρωί αέ 
χρι τοι τέλος της παρέλασης η
Αστυνομική Διεύθυνση 
κλείαϋ. Σύγκακριμένα:

Α' Γραμμή Συν)σμού 
τρίου

Ηρα-

Δημη

Αφετηρία: Πλατ. ΚύΙπρου
Δρομιολόγιΐο.: α) Μ!ε!τα|βίά|σ^- 

ως: Πλ.' Κύπρου, Λ. Κνωισού, 
Γ. Πάπανδρέου, Ρόδων, Ιτάνου 
κλιπι

β) Επιστροφής: Ιτάνου, Ρό 
δων, Γ.. Παπανδρέου, Χριίσο- 
ισΤόμου, Πλ. Κύπρου.

Β' Γραμμή Μασταμπά:
Αφετηρία: Πλατ. Κύπρου
Δρομιολόίγίά: Κανονικό ιμέθ

χιρι' πλατ. Κύπρου.
Δ' Γραμμή Στρατώνων κλπ
Αφετηρία: Η ίβια όίπως και 

προηγουμένως.
Δρομολόγιο: Λ. Ικάρου, πα 

ραλιακή λεωφόρος, Σοφ. Ββνι 
ζέλομ, Αρχ. Μακαρίου, Χανιά 
πόρτα, 62 Μάρτύρων και αντί 
στρόφως.

Απαγόρευση σταθμεύσεως
Απαγορεύεται) η· σ,τάθμίευση 

όιλών των οχημάίτωιν αιπό της
08.00 μέχρι 14.00 
παρακάτω· δρόμους

Χα|ρ. Τριικοιΰπη,

ώρΙας στους 
•και Πλάπεί

Δηιμ,ΐχρτριατϊ-

χρι πλατ. Κύπρου..
Γ' Γραμμή Φορτέτσας

Κνωσού—Σκάλάν ίου 
Αφετηρία: Πλ; Κύπρου 
Δρομολόγιο: Κάνουιικιό

ας, Γερωνρμάίκη, ΓΓλ. ΕΙλέυΙθέρί 
ας, Νότ. Δασκαλογνάννη, Πλ'. 
EWe»<5eptou Ββνιζελου (Λιοντά 
ρια), 25 Αυιγούσίτοο, Λ. Καλό

— κάιΐρινού, Ηπιμενίδου, Αγ. Μηι 
να, Γίλ. Ιερού Ναού Αγ. Μπ 
νά και στους γύρω του Ναού 

μέ- δρόμους.

Λόγοι και avtiAoyoi

ΧΟΧΛ1ΔΑΔΕΣ
—3ο (τελευταίο) —

ΥΠΑΡΧΕΙ όμως και συινέτ 
χεια .σίτις σκωπτικές μαντινιά- 
δες, που δημιουργούν κι αυτές 
■πρόσχαρο κι ■ εύθυμο πνεύμα 
στους . χορούς και τις παρέες.

Απάνω στο λιανοχοχλιό 
αν τά οικονομήσω 
με δεικοχτώ πατώματα 

■ πύργο: ψηλό, θα χτίσω·
Και. για να βγαίνεις εύκολα 
θα βάλω’ ασανσέρι, 
τον κόσμο ' να γυρίζωμε 
χειμώνα καλοκαίρι.

Ο πύργος αυτός που θάχει μά 
λίστα ·και «ασανσέρι» όχι όπως 
του Δημοτι κού'Μεγάρου (Αχτά 
ρίκα) φαντάζομαι, θύΐμίζει τα 
τουριστικά' τροχόσπιτα με- τα ο 
ποια ταξιδεύει όπου θέλει ο κα 
θέναις. Λιγάκι' αργά βέβαια α 
φού ιπποδύναμη· θα έχεψ το χο 
χλιό, αλλά μήπως και άλλες 
•υπηρεσίες δεν κινούνται με -τον 
ίδιο ρυθμό;

ερωτευμένους.
Έλα να πάμε για χοχλιούς 
τοι βράδυ εκεί που ξέρεις 
φιλιά το καιλαιθάκι) σου

. γεμάτο να το ■ φέρεις...
Για να προφυλάξει όμως την 
αγαπημένη, του απ ότην ανάκρι 
ση που θα της κάμουνε στο 
σπίτι όταν γυρίσει με αδειανό 
καλάθι ή, με λίγους χοχλιούς 
της λέει και τί θα πει:

Κι αν σε ρωτήιξ,' η μάνα σου 
και πού 'ναΐ'-σι χιοχλιοί σου; 
Ήσβησε το φενέρι μου 
ιδίέ το κι αμοναχή σου.

;ΕιΝΑΕ ΑΛΆιΟΣ χοχλιδοφά- 
γος του έρωίτα προειδοποιεί, 
την δύσκολη φαίνεται· αγαπημέ
νή τό·υ,· για την τύχη που 
πε,ριμένβι αν ίσως πέσει 
νύχια τού. Και· της λέει:

την 
στα

Εαν τον βραστό· λιανοχοχλιό 
ετσά θα σε ρουφήιξω 
να φάω· τ' αποκώλι σου 
κι ύστερα θα σε ρίξώ.

Και δευτερώνει:
Σαν τον βραστό λιανοχοχλιό 
μια τρύπα ■ θα· σου κάμω' 
να σε ρουφήιξω μια μπουκιά 
και να σε ρίξω· χάμω...

Καθώς βλέπετε - ο ρουφηχτός έ 
ρωπ/αις δεν είναι) καινούργιος 
καθώς το νομίζουν πολλοί. Έ 
χεΓ την προΤστοιρία και την... 
τεχνική του κι αυτός.

ΜΕ ΤΗ νυχτερινή όμως έ 
. ξοΙδο για χοχλιούς και οι ερω· 

τευμένοι· βρίσκανε τηιν ευκαι­
ρία να κάνουν τα λαθραία ραν 
τεβουδάκια τους σε απόμερα, 
και κρυφά μέρη·, όταν δεν μπσ 
ρούσανε να συναντηθούνε την 
ημέρα. Η νύχτα, φιλόξενη·, ά 
πλώνε τα φτερά της και τους ε 
προστάτευε με το σκοιτιάδι της. 
Υ#άρχουν δε στην εξοχή φι 
λόξΙενα σπηλιάρια, παλιά σπί­
τια, μαγατζέδες ερημικοί και’ 
άλλες γωνιές για να μην τους 
βλέπουνε τ' - αδιάκριτα μάτια, 
που πάντα κατασκοπεύουν τους

ΚΑΙ ΑΥΤΗ μεν είναι η εύ 
θυμη και ρωμαντική πλευρά 
του ίίέματος. Υπάρχει όμως 
και·1 η άλλη· που έχει πικρές α 
λήθει'ες. Ότι τώρα στα χοχλπ 
δοιμσζώματα δεν κινδυνεύουν 
μό νο οι αθώοι και άικακοι χο. 
χλοί, φλλιά και τα ζώα και ιδϊ 
ως τα πουλιά ταυ βουνού ■ καν 
ταυ λόγγου —ορεινά και rte6it 
νά. 'Γιατί έχομε καιρό αναπα 
ραγωγής,·.που ζευγαρώνουν και 
φωλεύουν, για να δώσουν πίσω 
στη φύση τις απώλειες που εϊ 
χαν όλο το χρόνο, από τα νό 
μιιμο και το παράνομο κυνήγι, 
τις φωτιές στα δάση, τα φυτό
φάρμα'κα τ' 
καλίιέργ,εικς. 
ζωή'— και 
περιβάλλον,

άγρια; πουλιά, τις 
Να συ νεχίσουν τη· 
να πλουτίσουν το 
που πάσχει.

ιΚΑΘΩΣ όμως aKorpuTSoow 
μικροί μεγάλοι ■ —πανστρμτιά 
κάθε: βράδυ για χοχλιούς, ούτε 
πουλί πέτάμενο δΙεν γλυτώνει. 
Έτσι, πολλοί αντί να φέρνουνε 
χοχλιούς πιάνουνε λάγούς ή πέ 
ρδικες στα αρκινάτειρα'. Που e 
χιαυν απομεϊνει τόσο, λίγες α
πό 
να 
να 
κα

το άγριο κιυνηγητιό χειιμώ- 
καλοκαίρι, ώσίτε ο κννίδονος 
0κλέίίψ®ι· οριστικά η πέρδι- 
να είναιι άμεσος.

ΓΙ ΛΥΤΟ πρέπει να προστα 
τεύθεί' αποτελεσματικά αιπό την 
γενοκτονία, και όχι με αγια­
σμούς κι ευχολόγια η· χαριτα» 
μένιη αυτήι βασίλισσα της 
Κρητικής εξοχής. Αλλοιώς 
θα παραμείνει, όπως και, άλλη 
φορά έγραψα, μόνο σαν διάκο 
σμητικό θέμα στις τοιχσγριαφί 
ες της Κνωσού. Χωρίς την πέ 
ρδίικα τα βουνά μας θα είναι 
ορφανά, έιρηιμα, πϋνιθιιμα χωρίς 
ποίηση'... Φτωχά...

Κωστής Φραγκοϋλης
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Iflivuviud ΠΙ ΜΑΤΟΓΡΑΦΙΙ

ΕΥΧΑΡΚΤΗΡΜ»

’‘Ολους που με οποιοδήποτε τρό 
πο μας συμπαραστ'άβψκαν στο 
πένθος ιμας για τον θάνατο του 
αγαπήμιένου ιμας συζύγου -κάι 
πατέρα

Εμμ. Ζαχ. Ηρεβελκηιάκη 
αυτούς πομ. παρηικολούθησαν 
την ‘κηδεία του, που κατέθεσαν 
στεφάνια- στη σορό του και 
χρηματικά ποσά στη ,μνήμη row

ΑΣΤΟΜΑ
Ράδιο αρβύλα
ΝΕΟΣ ΑΠΟΑΛΛΝ
Η μικρή τμμπανίοτρι α
ΚΡΟΝΟΣ
Σηνα η βασίλισσα της ζούγκλας
ΟΡΦΕΑΣ
Πονάω αλλά ιμ' αρέσει
ΟΛΥΜΠΙΑ
Καμικάζι αγάπη μου
ΣΙΝΕ ΝΤΡΑΤΒΙΝ
Αυτή είναι η κόρη μου
KRETA DRIVE1N
Ήταν κάποτε παρθένες

ΤΟ ΠΕΡΙΣΚΟΠΙΟ
ΤΟΪ ΡΕΠΟΡΤΕΡ

wr® mum (ο χορκιάς)
«Ο τελευταίος μιας γενιάς»

υυχαριστούίμΐΒ
Η σύζυγος 

λιαινάκη
Τα παιδιά:

Οοριμίά.
Βασιλεώ ΠραβΕ ΦΑΡΜΑΚΕΙΑ
Ιωάννης και Α!

λΐκη Μαραγκουδάκη, Ιωάννης 
Πίρείβελιανάκης, Ζαχαρίας και 
Λένα Πράβελιανάκη.

ΕΟΡΤΕΣ
Αύριο 

σιμού της 
ζουν: 
— H κ

«σριή του Εαιτγγελ’ι 
Θεοτόκου δεν εορτώ*·

. Είυατγγ^ία Γεωργ.
Σφάκιανάκή
—- Ο πατήρ Έιχεγγε)Λθς Γριάν 
ταφύΛλόυ, εφημέριος
— Η ΕΙιχιγγΚ’λ’ία Πρατικάκη— 
ΓώΜιαφάκη, συμίβολάιιογιράφος 
— II κ. .Εύάγγελία Αθ. Νοιικο 
κυράκηι
—- Ο κ*. Ευάγγελος Χουρόάκης
—- Ιϊ κ. Είχιγγελία Αναγνωι 
στοπούλο-υ—ΧάΛκ ιάδάΚ η
—· Ο .κ. ΕυάγγΛος Σάμαράκης 
καθηγητής
— Η ικ. Ευαγγελία Κορνάρου
—ιΠαπα.χ'ατζϋκη δάακάλα
— Ή δις Ευαγγελία Λμαριωτά 
κή
— Ο κ. Ευάγγελός Πρωτογερά 
κης λόγω πένθους
— Ο ικ. Ευάγγελος Γιαννακου 
δάκης ,καθηγητής
— Η κ. Ευαγγελία, Κων. Μά 
ραγκουδάκη
— Ο. κ, Ευάγγελος Βαγιατζά

Ανοίκτά όλο τα 2Ι4ωιρο 
Τσιικριτζής Γεώργ. οίδ. Ίδης 
Ανοιικτά από 08.00—24.00 
Σ.Φ. Ματζαπετάκη Πλ. Κορνά 
ρου
Ανοικτά από O8.OO—I2O.3O 
Αναστασάκης Γεώργ. οβ. Γε- 
ρωνυμάκη
Σ.Φ. Κουκουράκη —ίΝιψυραπού 
λου Λ. Καλοκαιρινού 
Ανοικτά από 08.00—22.00 
Ξύλσύρη Όλγα Λ. Ιωνίος 
Κοιήκινάκης Γρηγ. ΓΙαναγίτΜα 
■ Μασταυπά)

25-3-1985
Ανοιικτά όλο τό 24·ωρο
Καίταλαγαριανός Ιωάν. Λ. Κα-

EPT 1
1ι1ι.45 Ενα, δύο, τρία... πάμε
12.10 Σήμερα είναι Κυριακή
12.35 Ντοκιμαντέρ

1.30 Αγροτική εκπομπή
2.15 Ειδήσεις
2.35 Ελληνική ταινία
4.05 Χιίλιοποδαρούσα
5.00 Σάντερλσντ - Νόριτς
6.45 Ειδήσεις
7.00 Των Κολοκοτρωναϊων
8.05 Ο ρόλος των Κλεφτών και 

Αρματωιλών το '21
9.00 Ειδήσεις
9.40 Αθλητική Κυριακή

10.40 ΚΊν)φική βραδιά
12.00 Ειδήσεις

ΒΡΤ 2

• ΜΌΝΗ ελπίδα για ίμιας π»υ 
περνάμε πολλές) φορές την μέρα 
από την πλατεία Κύπρου κων τα 
λαιιπωρούμαστε από τους χαλα 
ισμιέυους φωτεινούς σηιματυδό- 
τες, είναι να. φτιάξουν...μόνοι 
τους. Αυτό μου είπε στο τηλέ 
φωνα αναγνώστης τής σπήλης 
και πρόσθεσε: Μετά από τάσια 
ιπου ιέγιραιψιες στο Περισκόπιο 
<και 'δεν συγκινήίθηΐκΐε κανείς, 
ιμόνο αιίτήι τη σκέψη μπορούμε 
να κάνουμε. Και) να το θύμη1- 
βειίς, ικατέληξε, οι αρμόδιον θα 
«ΥδιαφεριΟσύν ιμόνο όταν θα γ® 
νει κάποιο ατύχηιμα, πράγμα 
φυσικά που κανείς δεν εύχεται.

• ΔΗΝ· 'είναι σπάνιο το 
φαινόμενο των ανώνυμιων

A
— Η κ. Ευαγγελιία Μιο(. Καρα 
ταράκη
—· Ο κ. Βαγγέλης -ΓιίουκάΙκηΐς, 
-Επιθεωρητής Δημοτικής ΕΚπαί 
δευσης.
— Ό κ. Ανδριανάκης Βαγγέλης 
λόγω πένθους.
—। Ο κ. Ευάγγελος Πατεράκης 
συντ)χος έμπορος
—■ Η δις Βαγγέλα Παπαόώκη
—· Η κ. Μαρίκα Ιατράκη καθη 
γήτρια Αγγλικών για τον σύ 
ζυγά της Βαγγέλη, λόγω απου 
σίας.
—τ Ο κ Ευάγγελος και η κ. 
Ευαγγελία Ταμπωλάκη
— Ο) κ. Ευάγγελος Φρουδάκιης 
Λογιστής.
— Η Κ. Ευαγγελία Μαλαγαρδή
—· Ο κ. Ευάγγελος Γεωρ. Βρέ 
νι^ος
— Η κ. Κυ€»γγβλία Δαβκαλο- 
γιαννάκη—ιΠαπαγιαννάκη. Φιλά 
λογάς
— Η κ. Ευαγγελία Ν-ικηφ. ΙΤα 
ταβάκη
—- Ο κ. Ευάγγελος Σίταματόκης ' 
ιατρός
— Ο κ. Ευάγγελος Καλλόργης ί 
δικηγόρος, λόγω αποΜΒίας
— Ο κ. Ευάγγελος ΚΗψαλογιάν 
νης οδοντογιατρός.
—· Ο κ. Βαγγέλης ΚαλαΤ'τζα- 
κης, βουλευτής.
— Ο κ. Ψαράκης Ευάγγελος 
ταιυ Λη μητριού.
— Ή κ. Ελευθερία. ΨαλτάΚη 
για τον σύζυγό της Ευάγγελό
— Η 
|>ώκη 
— Ο 
— ο 
κης

κ. Ευαγγελία Κων. Ψα 
παιόκετραυ.
κ. Ευάγγελος Τζαρδής
κ. Ευάγγελος Β. KutraMft

— Ο' κ. Ευάγγελος Χραπόδου 
λάκίης οφθολμϊίαίτρ'ος
— Ο 
τσος 
— Ο 
κης 
— Ο

κ. Βαγγέλης Καρκαβά-

Κ. Μκυιμικί»

κ. ΗιΑυγγίΟυας ΑΙρ. Παπα
δάκης υργολάβος.
— Η κ. Ευαγγελία Νικ. Σπι> 
ρι)3&κη
— Η κ. ΕΙυαγγελία I. Βσγιατζ& 
κη
— Η κ. Βυογγάλιίια Παπιΰάκη
—■ Ο κ. Ευάγγελος Σσυργιάς
— Η δις Εύα ΧίαλούΙσίιίρου
— Η &ις Ευαγγελ-ία ή| Βιβή Ha 
πόδάκηι
-- Ο κ. Βαγγέλης Λέίκκας
— Η κ. Ευαγγελία Γ. Λλεξάκη
— Ο κ. Ευάγγελος Καρκανά 
κης, καθηγητής
— Η Κ. Ευαγγελία Μιχ. Κα 
Ιίουλάκη
— Η κ. ΠαπαδουράΚη Είυαγγβ 
λία
—- Ό Κ. Ευάγγελος ΘοΜκΛη- 
Μάς αάφκλίιστής.
— Η κ. Ευαγγελία' ΑΒανασύ 
κηί—Κουμιπενάκη.

ΌΑ ΔΕΧΘΟΎΝ
— H κ. Ελένη1 Δασκαλάκη. θα 
δέίχίθεί1 για τον σύζιυγδ της Βυ 
άγγελο ιμόνο την ΔίευιέΙρα 2S 
Μαρτίου
—> Η κ; Βίλμα Γουβίανάκη 8ά ; 
δίειχιθεί για- την κόρη της Εύα 
μόνο τήν Δευτέρα και την Τρί ! 
τη 25 και 26 ΜώρΜόυ.

ΒΟΥΛΚΑΝΙΖΑΤΕΡ 
24-3-1985

Μπουγαδάκης --Χαραλαμπόκης
Λ. Εθν. Αντίστασής
Μαν. Ζαμπετάκης Λ*. Πάπανα 
στασίαυ

25-3-1985
Παν. Μαστρακοϋλης Γιόφυμο
Στ. Μπαρκιάτσάς Λ, Ικάρου

26-3-1985
Αφοί Κώργμτζη· Λ. Ικάρου 
ΤΤαν. Πανέρσς Λ. ©ερίάου

ΓΕΩΡΓΙΟΣ 
ΙΒΝ. ΚΑΡΤΤΩΝΑΚΗΣ 

Χηροϋμγος 
Οδοντίατρος 

Έβανς 77 Λος όροφος

Δέχεται κάθε μέρα 08,30 
—13.00 κηι 17,30—20.00 
εκτός Σαββάτου, τηλ. 289 
813.

-λοκαιρινού 
Ανοιιίκτά από 
Αλεξίάίκη Ελ. 
Ανοικτά από

08.00>—24.00 
οδ. ΒικέΙλα 
08.00—20.30

Σ^αυρακάκη — ΠΟαταδάκη 
Χρυσοστόμου

Μ.

Κσυρουϊϋάκη AmC. οδ. "ΕΙβίανς
Ανοικτά οΛό 08.00—22.00
Κσυβίόου —Δόνου Α ιικ. 
Μαρτύρων
ΑνοιΚτά όλο τσ 24ο>|χ>

26-3-1985

Λ. 60

Δσυλουιφάκης Ννκ. Λιοντάρια! 
Ανοικτά από 08.00—24.00 
Λαόδάκης Γεώργ. οίδ. ’ΕΙβανς 
Ανοικτά αΜό) 08.00—-20.30 
Λαγουβάρδου Μ. Λ. Δημοκρα 
μίας (παραπλ. Κριιτζά) 
Πετράκη αΜρίνα όδ. Μηνά 
Ανοικτά από 08.00—22.00 
Μαρτιμιανάκη ’Ελλη Λ. Καλό 
κάιρινού
Διιημερεύουσες -και διανυκΤερεύ 
ουσες κλινικές ΙΚΑ'

24-3-1985

ιΐ .ΌΟ Παραδοσιακή μουσική
1.30 Εδώ θείφνίικη
2.00 Ειδήιάεις
2.15 Ξένη ταινία
4.05 Μουσικό πρόγραμμα
4.30 Διάλεξε ΤΟ επάγίμά σου
5.10 Περ'πέτετς στην εξοχή
5.30 ΝΤιικ Τέρπιν
0.00 Ειδήσεις

6 .30 Μυστική κοιλάδα
6.55 Εξερευνήσεις
7.40 Μουσική ροκ 
ιβ.ΟΟ Μ.Α.Σ.
8.30 Αθλητικές εικόνες
9.30 Ειδήσεις

1)0.05 Καπνισμένος ουρανός
10.55 Φεστι βάλ Γκέρσουν
12.00 Ειδήσεις

τη λ®<(Η» νημάτων, 
από αυίτά γίινονται 
τάλληλη ώρα και 
τοιύν άνοιχίλητΝκά.

■Μερικά 
σε ακα 

ΚΟΙτΟΜ- 
Όμιως,

πράπει να παμυδείχτούμε, 
γίνονται Και μερικά χαρι- 
ταμύνα, άς τα πούμε έτσι, 
ανώνυμα τηλυφωνήματα.
Ένα τέτοιο χαριτωμένο- α 
ιώνυμο τηΑέκρώνημα έγινβ 
χθες το πρω-ί, γύρωι στις

10, στη ατήλη. Δεν συ- 
γικιράτησα -μια «λυπτομέ-

ιρεια» ικάΐ θα παρακάλούσα | 
να. επαναλήφθεί το τηλΙεφώ 
νη-μα. Και για να- μην δή | 
μι-άΐυργηθεί σύγχυση όιβι> |

• ΠΑΛΑΙΟΙ και νέοι Πρόσκοποι έδωσαν την Τετάρτη αίμα, στο 
Βενιζέλειο Νοσοκομείο. Επικεφαλής αυτών που έδωσαν αίμα ήταν 
ο Πρόεδρος της Ένωσης Παλαιών Προσκόπων κ. Διαμαντάκης 
και ο Περιφερειακός Έφορος Ηρακλείου κ. Ψαραδάκης. Ήταν μιά 
ανθρωπιστική πράξη που αποδεικνύει ότι οι Πρόσκοποι βρίσκον­
ται και πάλι στο πρώτο μετερίζι της προσφοράς προς τους έχον 
τες ανάγκη. Το παραπάνω στιγμιότυπο είναι από την αιμοδοσία 
αυτή.

Με|γΙαλόιχαρη 
-Βεν.ιζέλειο 
Βενιζέλειο 
Αγ. Γεώργιος 
Άή. Γεώργιος 
Άγ. Χαράλαμιπος 
Αλεξανδράκη

25-3-1985 
Αόίκληπιείο 
Άγ. Γεώργιος 
Οειρ. ΙΚΑ 
Ασκληπιείο
Άγ. Γεώργιος 
Άγ. Χαράλαμιπος 
Μαρικάκη 

26-3-1985
ΕυαγελισΙμός 
θκρ. ΙΚΑ 
Βενιζέλέΐο 
'ΑΥ· Γεώργιος 
Άή. Γεώργιός 
Άγ. Χαράλαμιπος 
Άγ. Ιωάννης 
Εφημερεύοντας γιατροί 

24-3-1985

ιΠαφίκιά 
Χε.ιιρ)κά 
Ορφικά 

Καιρδ)κά
Οαρ)Ικά 

Ν®υρ)ικ& 
ΟφφΚα

ΓΓαθΙΙΚά 
Χειιρ)κά
ΟρφΙκά

Καρ&Χά
Ουιρ)κά 

Ν®υρ)Κά
Οιφ(θ)<κά

ΤΤαθ)κά 
Χειρ)κβ 
ΟιρίθίΜά 

Κάρβίκά
Ουρ)|κά 

Νει>ρ)κά 
Οφθ)Κό

Δάκανάλης Δημ. Ιΐαθ. Κόσμων 
—.1Θ66 τηλ. 223838 
Καραβελάκης Nimc. Πίαιβ. Θεσ) 
κης 2 τηλ. 224569 
ΝίΓκολα’ϊ'βιης Γεώργ. Καρδ. Ν. 
ΙΓλάστήρα 104 τηλ. 221807 
Βλάσσης Γεώργ. Μαιβιυπ.—Γυν 
Κυρ. Λουκάρεως τηλ. 284080 
Γαιροφαλάκης Κων. Χε-ιρ. Ν. 
Πλάστήρα 104 τηλ. 280185 

25-3-1985
Απόστοίλάκης θεόό ΓΙαθ Μπι 
ζαινιϊου 2 τηλ. 225419 
Βασιλίογιαννάκης Ιώ&ν. Πάιό.

Κυρ. Λουκάρεως 12 τηλ. 
396 
,Ματβαιακάκη Αθ. Καρδ.

237

Ρό-
δων 10 τηλ. 284066
Μαγαράκης Βμμ. Μαιειυτ. — 
Γσν. Γερωνυμάκη 1Γ τηλ. 234 
707
Καρφότουλος θβάδ. Χειρ. Δε 
λίφιών 4 τηλ! 282195

ΠΡΑΤΗΡΙΑ ΒΕΝΖΙΝΗΣ

Κωιν.
ιρβ

24-3-1985
Δίημεμεύονια

Μαιναυσάκης Λ. Πλασίτή

Γ. Τραυλινός Λ. 62 Μαρτύρων 
Αν. Βογιιατζάκης Λ. 6<2i Μαρτύ 
ρων
Μαν. Μαυράκης Λ. Κνωσού
I. Δάνδάλης Λ. Κνωσού
■Μ. Καφετζάκη Λ. Ικάρου1 
Κων. Βορεαδης Α. Ικάρου 
Γ. Ρουσάκης Λ. Ηθν. Αντίόται 
σης
Γεώργ. Τυμιπακιανάκη Λ. ΘΒρί 
σου
Παρ. Χειιιμωνίτης Λ. Παπανα­
στασίου
Μιχ. Βαα>ιλάκης Γάζι
Γϊκύργ. Φιιορέντζης 6ο χλίμ. Η 
ρακλίείου —Μοιρών

ϊυινυκη·. ρεύοντα
ιΜ. Ιατράκη Λ. 62 Μαρτύρων 
Μ. Καφετζάκη) Λ. Ικάρου
Μ».

Ζαφ.
Παν.

Μαυράκης Λ. Κνωσού 
25-3-1985

Λίημιερεύοντα
Μάυράκη Λ. Ικάρου
ΜωραΤτης Λ. Ικάρου

Δηιμ· ΣΙταυρουλάκης Λ. Ικάρου 
L ΡιτσάΤος Λ. 62 Μαρτύρων 
Γρηγ. Παιίδάϊκΐης Λ. 62 Μαιρτΰ 
ρων
Κίκν. Μπειροιάκης Λ. 612 Μαρ 
τύρων
Bow. Γιαννού&ης Λ. Κνωσού 
Στ. Τζϋκας Λ. Κνωσού 
Ελ. Κουκουράκη Λ. Κνωσού
ίΒμιμ. 
IMHO» 
Κων.

Σκαρκαθινοτάκης οδ. Ο0Λ

Βκττάκης Γάζι1
Λιανυκ,ΤΒρεύοντα

1. Κοπιΐίάκης Λ. 62 Μαρτύρων 
'ΔΙηιμ. Πάμελός Λ, ΓΓλαστήρ® 
'Πάρ. Χειμωινίτης Λ. Hlawawi 
Λαπίόιι

26-3-1985
Γ Τραυλπνός Λ. 62 Μαρτύρων 
Κων. Βαρβάδης Α. ΙκΛροί'
Κων. Σύρμος Λ. ΚίνΜΜώ

ΡΑΔΙΟΦΩΝΟ
ΒΡΤ 2 - Ρ)Σ ΗΡΑΚΛΕΙΟΥ 

Κυριακή 24-3-85
05.55 Δίκτυο
C7.15 θ. Λειτουργία
10.30 Δίκτυο
11.30 Κρητικό τέταρτο
1ι1.45 Δίκτυο
12.15 Ειδήσέις απ' όλη

Την Κρήτη
12.30 Ισως σας ενδιαφέρουν
13.00 Δίκτυο

; “ΠΑΤΡΙί„
UIVKTH1I* · KlKVeVHKM 
«ΑΟ. MvW(»Mi*TMt 

οδός ΛΛοκα 7

»·ηταμ«ηο« τνηοΓΜ*<ι·ν 
t 4ΜΜ. ΜΑΗΜΠΛΗΜ

Ο4Ο· »·*|«τοτ 1* 
PFAKAilOH · ΚΡΗΤΗΝ

!T;4WMr

κρινίζω ότι ιπρόκειπαι για 
το τηλίεφώνημα' σχετικά 
ιμε την μικρή αγγελία. Π® 
ίμίμένώ.-..

• ΚΑΙ το ανέκδοτο της σπή 
Ό καλοσμένος προσπαθεί, να 
φανεί για ώρα πολλή, ευγενι 

κός, αλλά στο τέλος χάνει την 
υπομονή του:

—Κύρια μου, αγαπώ αφάντα 
.στα τα ζώσ, αλλά τι να σας 
πώ; Ο σκύλος σας είναι προμε 
ρά ενοχ,ληπικός. Μου τραίβάει 
συνέχεια το παντελόνι και ό­
ταν. πάω να τον απομακρυνω 
με το πόδι μου, γρυλίζει «πει 
ληιτ,ικά και φοβάμαι πως. στο 
τέλος θα -με δαγκιόσει. Δε μπο 
ρείτε να τον ησυχάσετε;

—Α! τον καηιμένο, λέει η 
ικυρία, πρέπει να τον καΐταλάβέ 
τε. Είναι πολύ σιχασιάμης, ενο 
χλείτε που σας βλέπει να τρώ 
τε στο πιάτο ταυ -κι όπως δίειν 
έχομε πλιυντήΙρίΌ πιάτων...Μα 
τί πάθατε;

Ο ΡΕΠΟΡ'ΓΕΡ

Ταξιδεύετε άνετα & φθηνά
ΑΕΡΟΠΟΡΙΚΩΣ ΑΠΛΟ ΕΠ/ΦΗΣ ΑΕΡΟΠΟΡΙΚΩΣ ΑΠΛΟΕΠ ΦΗΣ1
ΛΟΝΔΙΝΟ • 16.000 25.500 ΝΕΑΥΟΡΚΗ 30.000 50 000
ΠΑΡΙΣΙ . 16.500 24.000 ΑΤΛΑΝΤΑ 43.400 59.600
ΑΜΣΤΕΡΝΑΜ 14 000 25.500 ΣΙΚΑΓΟ 36.000 57.000
ΒΡΥΞΕΛΛΕΣ 14.Q00 22.200 ΝΤΑΛΑΣ 45.700 59.150
ΚΟΠΕΓΧΑΓΗ 17.500 22.000 ΧΙΟΥΣΤΟΝ 45.000 63.200
ΣΤΟΧΟΛΜΗ 23.500 28.600 ΚΑΝΣΑΣΣΙΤΥ 46.600 62.350
ΟΣΛΟ 28.000 38.500 ΛΟΣΑΝΤΖΕΛΕΣ 48.800 62.450
ΕΛΣΙΝΚΙ 22.500 32.600 ΜΑΪΑΜΙ 44.260 65.170
ΓΚΟΤΕΜΠΟΥΡΓΚ 27.000 41.000! ΝΕΑΟΡΛΕΑΝΗ 47.400 58.650
ΑΜΒΟΥΡΓΟ 19 900 36.000 ΦΙΛΑΔΕΛΦΕΙΑ 40.360 58.160
ΑΝΝΟΒΕΡΟ 19.100 34.600 ΠΙΤΣΜΠΟΥΡΓΚ 41.600 55.200
ΒΕΡΟΛΙΝΟ 14.000 24.000 Σ.ΛΟΥΪΣ 45.750 59.000
ΦΡΑΚΦΟΥΡΤΗ 13.200 21.000 Σ.ΦΡΑΝΤΖΙΣ'ΚΟ 51.350 70.000
ΣΤΟΥΤΓΑΡΔΗ- 16.500 26 000 ΣΗΑΤΛ 48.450 79.500
ΜΟΝΑΧΟ 14.600 22.350 ΟΥΑΣΙΝΚΤΩΝ 40.500 57.280
ΚΟΛΩΝΙΑ 17500 31.500 ΝΤΗΤΡΟΙΤ 40.400 54.350
ΒΙΕΝΝΗ 11 500 18.000 Ν. ΖΗΛΑΝΔΙΑ 70.000 —

ΖΥΡΙΧΗ 12.800 22 000 ΑΥΣΤΡΑΛΙΑ 54.000 95.500
ΡΩΜΗ 11.600 17.000 ΜΠΟΥΕΝΟΣ 61.000 109.000
ΜΙΛΑΝΟ 12Ί50 21.000 ΡΙΟ 65.000 129.000
ΜΑΔΡΙΤΗ 16.500 23.000 ΣΑΝ ΠΑΟΛΟ 65.000 132.000
ΛΑΡΝΑΚΑ 16Ό00 18.500 ΤΟΚΥΟ 39.600 74.000

GOlflSOL AS TRAVEL
ΑΘΗΝΑ: ΑΙΟΛΟΥ 100-ΟΜΟΝΟΙΑ ΤΗΛ.3210907 
ΗΡΑΚΛΕΙΟ; ΠΛ. ΔΑΣΚΑΛΟΓΙΑΝΝΗ ΤΗΛ. 288847 
ΛΟΝΔΙΝΟ: 29 31 EUSTON RD TEL 01-8332026

«ΚΡΟΝΟΣ»
Ώρα ενάρξεως 4 μ.μ.

Η ωραιότερη εξωτική περιπέτεια της τελευταίας ΙΟετίας
ΣΗΝΑ Η ΒΑΣΙΛΙΣΣΑ ΤΗΣ ΖΟΥΓΚΛΑΣ

Κατάλληλο, Α' Προβολή. Με Την γοητευτ. Τάνια Ρόμπερτς

ΡΑΔΙΟ ΑΡΒΥΛΑ
Νικάς Ρίξος

«ΝΕΟΣ ΑΠΟΛΛΩΝ» π». Μ3Μ·
Α’ Προβολή

Η ΜΙΚΡΗ ΤΥΜΠΑΝΙΣΤΡΙΑ
Κλασυντ Κίνσκι — Τεσν ΚήΤον

«ΟΡΦΕΑΣ» 
Ωρα ίναρξικ 4 

ΠΟΝΑΩ ΑΛΛΑ Μ’ ΑΡΕΣΕΙ

•ΛΛΑΑΑΛΛΑΑΑΑΛΑΑΑΑΑΑΑΑΛΑΛΑΑΛΑΛΑΑΑΛΛΑΑΑΑΛ

«KRETA DRIVE IN»

ί
Κιν)φος Αυτοκινήτων — Kouivq Χαν»

Έναρξη 7 μ.μ.
ΗΤΑΝ ΚΑΠΟΤΕ ΠΑΡΘΕΝΕΣ

Ελλην·ιβό φιλμ

I
 «ΟΛΥΜΠΙΑ»

Τηλ. 283733
Κ ΑΜΙΚΑΖΙ ΑΓΑΠΗ ΜΟΥ

Με τον Στάθη Ψάλτη

«ΣΙΝΕ ΝΤΡΑΤΒΙΝ»
ΚΙΝΗΜΑΤΟΓΡΑΦΟΣ ΑΥΤΟΚΙΝΗΤΩΝ ΚΑΝΤΙΑ

Έναγιξη ώρα 7
; ΑΥΤΗ ΕΙΝΑΙ Η ΚΟΡΗ ΜΟΥ
f Αυστηρώς Ακατάλληλο

• Ονομάζεται Χρ. Κίτσας — διακρίνεται στην παραπάνω φωτο­
γραφία με την οικογένειά του — και μένει στην οδό Γερωνυμάκη 
50, περιοχή Ανάληψης. Είναι ανίκανος για εργασία γιατί πάσχει 
από υπέρταση και έχει αντικαταστήσει την αορτική βαλβίδα με 
τεχνητή. Έχει μεταπτώσεις στην πίεσή του και παίρνει πέντε ει­
δών φάρμακα. Στην Τράπεζα Πίστεως έχει ανοιχθεί λογαριασμός 
στα όνομά του με αριθμό 068009 και όσοι θέλουν μπορούν να 

καταθέσουν οποιοδήποτε ποσόν.

ΤΑΒΕΡΝΑ 
«ΣΤΡΟΦΗ»

Μέρες λιόλουστες — χαροώμε 
νες μέρες’ μέρες με μπάρες — ανε 
ιμοδαριμιένες μέρες, περνούσαν πά 
νω από το μικρό χωριου&άκι 
-που δεν ξεπερνά δυό - τρεις εκα 
τοντάδες ψυχομετρι.

Έμπαινε ο χειμώνας, έρχονταν 
η άνοιξη. Έφευγε το καλοκαίρι 
για1 να μπει το Φθινόπωρο. Κι η 
ζωή ακαλσυθούσε τον ίδιο1 ρυ­
θμό, με τις εναλλαγές τις φυσι 
κές. j

Ζωή πλούσια - ζωή μίζερη. 
Ζωή με πολλές χαρές — απλές χα 
ρές, μα και. με την πίκρα και τον 
ανθρώπινο πόνο ζυμωμένη. Ό­
λα μέσα, στ' ανθρώπινα, μέσα 
στους νόμους της φύσης’ του 
θεού.

Και τοχωριουδάκι στέκιουνταν 
γελαστό ·— στεφανωμένο ιμε εκα 
ταχ'ρονίτιικια πουρνάρια και τερά 
στιια ριζιμ-ιά χαράκια — εκεί στιΐς 
ρίζες της φακιδιάς. Κι έσμιγε ο 
απόηχος από το γέλιο κα ι το κλά 
μια τ’ ανθρώπου με τ’ απαλό θρό 
’ιι’σμα τ' ανέμου, τα ανοιξιάτικα 
βράδια, κιαθώς περνούσε μέσα α­
πό το παχιύ φύλλωμα των δέν­
τρων’ ή με το κλάμα της μπάρας 
καθώς έδερνε τους γυμνούς βρό 
χους και τα' παγωμένα κλαδιά, 
τις ‘Κρύες νύχτες ταυ χειμώνα.

Σε τούτο το χωρκχυδάκι, σ' 
αυτόν τον περίγυρο ζήσαν μια' 
-γενιά — περασμένη γενιά — οι 
πατεράδες μας.

Γεννήθηκαν εκεί ατό γλυκοχά 
ραιμα του αιώνα μας' τον α ιώνα' 
π'ου πάει- να σωθεί.

Πέμασαν τα παιδικά τους χρό 
ν» και τσ χρόνια της νιότης σε 
ταραγμένες εποχές, για να ζή- 
σόυίν, άντρες, το- δράμα του1 Αλ 
βανιικάύ και να γευτούν τήν πί- 
ικρα της κατοχής και τη χαρά της 
Λευτερίιάς και τα σκληρά — τό 
σσ απάνθρωπα- σκληριά — επα 
κόλούθα της νίκης.

Αν καθόμουνα στη μοναξιά κά, 
τω από τους θεόρατους βράχους 
που τους σκιάζαυν βαθυπράσινα 
θεόρατα τη πουρνάρια θ' άκουα- 
ίσως τσ σφυροκόπημα στ’ αμό- 
νι και θα γιάμιζε το μυαλό μου 
ιμύλόυς που πύργωσε κι έσπειρε 
στον κάμπο η αξιωσύνη κι η πείτι 
διωσύνη ταυ ξεχωριστού τεχνί 
τη.

Κι ακόμη θα -μπορούσα να- ξο 
μιπιλιάσω ένιαν - έναν, χωριστά, 
τους πρωταγωνιστές μιας επο­
χής’ μιας, εποχής με πολλές χα­
ρές μα κι άλλα τόσα βάσανα' και 
πίκρες.

-Μα ξεριριζωμιένος — μέσα στο> 
θόρυβο1 και Τσ γοργό ρυθμό- της 
παλιτεία-ς — δεν τα- κιαταιφέρνω 
να σκίσω το μαγνάδι του χρόνου 

;ί και να τους 'δω έναν έναν χωρι

θερινά πιροβλήμιαπια με 
και σοφία. Αγωνίζονται 
ψωρί των παιδιών τους

σύνεση 
για το 
με το ί-

Λ. ΙΚΑΡΟΥ 24

3 όμορφα κορίτσια τραγουδούν για σας.

ΣΥΛΒΑΝΑ — ΤΖΟΒΑΝΝΑ — ΖΩΗ
Χορεύει για σας ανατολίτικους χορούς 

η διεθνούς φήμης χορεύτρια

ΑΊ'ΣΑ

Μαέστρος: Λουκοπουλος

Μπουζούκι: Στεφανάκης.

ΠΑΣΧΑ 1985 
ΣΤΑ ΙΕΡΟΣΟΛΥΜΑ 

31ο Ιερό προσκήνυμα στους Αγίους Τόπους 

με το Πρακτορείο σας

ΠΑΓΚΟΣΜΙΟ 
Πληροφορίες - Εγγραφές 

DIAMOND TOURS 
MIX. ΣΤΕΦΑΝΑΚΗΣ

Τηλ. 241386 — 223113 ;;
| Αποκλειστ. Αντ)ποζ Ν. Ηρακλείου ;!

ΜΕΝΤΙΟΥΜ 
ΑΦΡΟΔΙΤΗ ΠΟΜΟΝΗ

Δέχεται καθημερινά στα Χανιά

Κουνουπιδιανά Ακρωτηρίου.

Από 31 Μαοτίου. έως 7 Απριλίου θα δέχεται ότο Ηράκλειο

Π. Γέφυρα Πατελλών, πάροδος Ιτάνου 29.

Πληροφ. τηλ. 0821)28071 — 84542, Χανιά.

ΓΙΑ ΟΣΟΥΣ ΘΕΛΟΥΝ ΑΝΑΝΕΩΣΗ

ΚΑΙ ΚΑΙΝΟΥΡΓΙΕΣ ΣΥΓΚΙΝΗΣΕΙΣ

Η ΜΙΑ ΚΑΙΝΟΥΡΓΙΑ ΑΡΧΗ

ΓΙΑ ΜΙΑ ΝΕΑ ΔΙΑΣΚΕΔΑΣΗ

Από σήμερα

ΣΤΟ LIDO
και κάθε μέρα 

Ο ανεπανάληπτος 

ΜΑΝΩΛΗΣ ΠΑΤΣΑΊ’Σ

Η δίκιά σας 

ΣΕΒΑ ΡΟΔΙΤΗ

ΜΑΡΙΝΟΣ ΚΑΡΒΕΛΑΣ

ΝΙΤΣΑ ΔΗΜΑ

ΠΑΝΤΕΛΗΣ ΦΡΑΓΚΙΑΔΑΚΗΣ

ΑΝΝΟΥΛΑ ΔΗΜΟΥΛΑ

ΡΕΖΕΡΒΕ ΤΗΛ. 287674, 283967

I
' Τους θυμιάμοι σα μισ παρέα ,

τους ξαναφέρνω στη μνήμη σαν 
μια αμάδαι που στάθηκαν πρώτα 

ι γωνιστές στη ζωή της μικρής κοι 
ί νωνέας, πρωτεργάτες στην πράο 

δο και τον εκπολιτισμό του μι- 
κρσΰ χωριού.

Αντρες, λιγοιμίλίητοι, ορθολογι 
στές καταπιάνονται με τα καθη

διό πείσμα που πασκίζουν να> 
καλυτερέψουν τη ζωή στη μικρή 
κοινωνία.

Κινούνται όλο ζωντάνια ανάμε 
σα στους συντοπίτες τους. Ενερ 
γούν και πράττουν με πηγαία τι 
μιότητα, χωρίς υστερόβουλίια, μ’ 
απλότητα και καλοσύνη, μσ και 
με αυστηρή κόι άτεγκτη δικαιο­
σύνη καταδικάζουν όποιο ξεφεύ 
γ.ε’ΐ από το! σωστό δρόμο όπως 
τον είχαν χαράξει γενιές γενιών.

Ένας - ένας ’φεύγαν οι άντρες 
Τούτης της γενιάς εδώ και δυό - 
τρεις δεκαετίες. Άλλος μ' αρκετά 
χρόνια στην πλάτη κι άλλοι χω 
,ρίς να 'χουν φτάσει στο ανθρώ 
πι νο όριο.

Ο Παπαιζαχάρης ο βιβλικός γέ 
ροντας, ο Καρυωτομιχάλης, ο 
ιΜα ρκόμιχύλης, ο Αρφανομιχάλης 
μ-ε την ασκομαντσύρα, ο Αρφα- 
ναγιάννης, ο ΙΥΙαρκομα-νώλης, ο 
Φραγκιιαδόγιάννης, ο Πατεροζα- 
χάρης, ο Κ-υριακοζαχάρης, ο Σμυ 
ρνογιώργης, ΰ- Ζαχαρίας ο Κα- 
ρυωτάίκης ο Δάσκαλος κι ίσως κι 
άλλοι που δεν κατάφιέρα να θυ 
μηθώ κι ολόιστερνός ο Γιώργης 
ο Πλατάκης ο «χιαιρκιϋς».

Κίνησε και τούτος της ζωής τσ 
παιγνίδι με κέφι και διάθεση. Στά­
θηκε παλικαιρίσσι-α στου χρόνου 
το πέρασμα. ΑναντρανιαΤικά α- 
ικροδιόβαινε, ανάλαφρος και κε 
φάΤός, το μονοπάτι της ζήσης 
του χωρίς συμβιιβααμαύς, δίχως 
ιμικρότητες. Έδιαξε και πορεύτη 
-κε στη ζωή, σαν που ταιριάζει 
σ’ άντρες μ’ αίσθημα, με καλό­
καρδη διάθεση δίνοντας ξόμπλι 
στους πολλούς, στους άλλους.

Ησικοκύρης ιστάμενος, βρά­
χος στην ηθική κα-ι την τιμιότητα 
στάθηκε μ’ αγάπη στους δικούς 
του στους φίλους του, ‘στους 
χωριανούς του στους συντοπίτες 
του.

Με μεράκι καταπιανουνταν με 
τα κόπνά . Στάθηκε ο συντονιστής 
σ’ όλες τις μικρές κιαιι μεγάλες ι- 
ξοιρμήισεις γιαι πρόοδο του μικρού 
χωριού του.

Αθόρυβα1 έπαιρνε στα χέοια 
του την πρωτοβουλία για ν »τ· 
σουν εκκλησιά, να- φέρουν νεσό, 
να’ φτιάξουν σκάλε-ιό, δρόμους 
και τόσα κα-ι τόσα έργα προόδου 
-και πολιτιομοΰ.

Μα: και στη δουλειά του, την 
τέχνη του, ήταν μοναδικός. Ή­
ταν μερακλής, πιτήδειιος, άξιος. 
Χιλιάδες ανεμόμυλους πύργωσε 
στον κάμπο1 το ΛιαισιθΊώτιικο. 
‘Πολλοί απ’ αυτούς εξακολουθούν 
και σήιμερό να γοργογυρίζουν 
στου καλοκαπιριού την κάψα βγά 
ζίοντας κρούστάλλο νερό από 
της γης ta βάθη.

θα μένει έτσι κι εκείνος να τον 
θυμούνται στο μικρό χωριιουδά 
κι με το ψυχομέτρι που δεν ξε­
περνά τις 300 ψυχές και για τη 
λεβεντιά του και γιατί στάθηκε 
-σωστός στη Ζωή.

Πέτρος Δίκταίος

Η ΣΤΗΛΗ ΤΟΥ ΑΓΡΟΤΗ
ΦΟΜίΙΨΗ
ΤΟΥ ΑΜΠΕΛΙΟΥ

Οι πρόσφατες βροχές σε σύ 
νδυασμό με το βλαστικό στ ά&ΐυ 
πού βρίσκονται τ’ αμπέλια στις 
πρώιμες και μεσάπρώιμες περί' 
οχίές, δημιουργούν συνθήκες 
πολύ «υνο’Ίΐ’Κές για την ανάπτυ­
ξη' και εξάπλώση- της φόμωιψης 
του αμπελιού.

Προβλέπονται; σοβαρές ζη^ 
μιέξ .σ'τις περιοχές που έχει ξε 
κτνήσει η βλάστηση- και τ’ α 
μπέλια δεν έχιου νψεκαστεϊ. ΕΜ 
δεικπικά αναφέ-ροημε τις περιο 
χ®ς (Μ&λϊια, 'Κόκκινη. Χάνι, 
Γάζι, Φοινικιά, Μαλάβες, Κε- 
ραμούτσι. Μοίρες, Τυμπάκι κ. 
λ.π.)

Επειδή προβλέπσνται βροχές 
και στην αρχή τής άλλης εβδο 
μόδας συηστόύμε άμεση κατα 
πολέμηση της ασθένειας σ’ ό 
λα τ' αμπέλια που έχουν ανοί

'Φάρμακα: ΦάλπέΤ, Κάπταν, 
Μανκοζέμπ, Μανέμπ, ΙΤροπι- 
νέμπ, Δ-ιχλωφλσυανίντ, Χλώρο 
θαλονύλ, (Φόλπέτ και Φοζε- 
θύλί Αλ.), Βρέξιμο θειάφι.

Χρησιμοποιείτε Το φυτοφαρ 
ματα σίηιφοτνα με τις οδηγίες. 
ΚΥΚΛΟΚΟΝΙΟ 
ΤΗΣ ΕΛΙΑΣ

Ο. Ανοιξιάτικες βροχές και 
οτ θερμοκρασίες της εποχής κι- 
νοούν την αρρώστείά. Η χάν-

δράλιά (ιθρουμπολιά) και- η 
Εσουνάτη- είναι ευαίσθητες. Το 
-κυίκλόνιο στις ποικιλίες αυτές 
προκαλβι σοβαρές ζημιιές στις 
υγρός χαμηλές περιοχές. Η Κο 
ρωνέικη (ψιλόλιά) είναι ανθε 
κτική κάι δ®ν ήχει ανάγικηι προ 
στώΛας. Η κατάτολέμησηι ίου 
-κυκλοικάνιου είναι προληπτική. 
Καλύτερος χρόνος για τους α 
νοίξιάτνκοίις ψεκασμούς κατά 
-ου κυκλοκάάιόυ είναι η στι­
γμή που το . μήκος, της νέας 
βλάσιτήσης φθάνει τα 21—·3) εκα 
ταστά.

Οι ψεκασ-μοι με [Ιορδιγάλ-ειο 
πολίτΙά- ΙάΟά προστατεύουν τα ε 
λαιόδενδρα- απο«Φ.»σματικά. 1 
κανοιποιητίική προστασία επίσης 
επιτυγχάνεται και με ψβκα- 
σμούς με διάφορα άλΐλα χαλ 
κούχα σκευάσματα.

Mb τους ανοιξιάτικους ψεκα 
σ|μ»ύς επιθιώκετάΐ προστασία 
από μολύνσεις της καινούργιας 
βλάστησής. ΚΙατά τους ψεκα­
σμούς το φύλλωμα των δέν­
δρων πρέπει να; βρέχεται καλιά 
ιμε το ψεκαστικό διάλυμμα).

Χρησιμοποιείτε τα φάρμακα 
σύμφωνα με τις οδηγίες των 
κατασκευαστών τους.

Ο

ΐΤράκλίΜο 20 Μαρτίου' '85 
Ο Δ)ντής Γεωργίας 

Δημ. ϋλατάκης
Παο ι στίίμενοίς του ΣίΦΕΙΗ 

Μαν. Κοζυράκης

ΓϊίΙΡΓΟΣ ΒΡΟΥΧΟΣ
Ειδικός Καρδιολόγος

ΔιδάκΤωρ Παν)μίου

Δέχεται 
8—9.30 
—12 μ. 
5.30—8 
Ιατρείο

Αθηνών
Τρίτη,-τΠΙέιμιπΤη

π.μ. 
και 

μ.ιμ.
Κ.

Σάββατο 9 
καθημερινά

Αουκάρεως
12 ('Κοντά στον 'Αγ. Μη 
νά) τηλ. 288909.
Οικία Ανωπόλεως 40 (ό 
πισιθεν Ολυμπιακής) τηλ 
289842.

ΓΕΩΡΠΟΣ ΙΩΑΝ. 
ΒΛΑΣΣΗΣ

Χειρουργός — Μαιευτή­
ρας —Γυναικολόγος

Επιμελητής Μαιευτικής 
κλινικής Βενιζελεϊου

Νοσοκομείου.
Συνεργάτης στο Ιδίώτΐ 
Μαΐεΐυτήριίο Ηρακλείου. 
Δέχεται Κυρίλλου Λοι> 
κάρεως 12. Πρωί 8— 
9.30 μόνον με ραντεβδΰ 
Απόγευμα 5—8 και Σάβ 
βατό πρωί 9—12.

1—25

ΓΕΩΡΓΙΟΣ
ΙΕΡΩΝΥΜΑΚΗΣ 
Φυσικοθεραπευτής

ΙΙανεπιστημιακής ορθο- 
πεδακής κλινικής Ρώμης 
Ειδικός για ορθοπεδικές 
ρευματολογικές παθή­

σεις καιι για μασάζ παν 
τός τύπου (για τους μη 
ασφαλισμένους τιμές συ
μφέρουσες).

Aexsroi 9—1 
μ.μ. και κατ’ 
Καλοκαιρινού 
ροφος στώση

σίκσν.
120 A’ ό 
Καιμαράκι

τηλ. ιχκίας 283350.

Τηλ. ιατρείου
Τηλ. οικίας 
Τηιλέφ. για

Τηλ. κλινικής

287283
241184
ραντεβού
241689
284080

ΓΕΩΡΓΙΟΣ 
ΑΔΑΜΟΠΟΥΛΟΣ 

Ιατρός 
Ειδικός Παθολόγος

Εγκατασταθείς μόνιμα 
στο Ηράκλειο, δέχεται 
στο ιατρείο του κάθε από 
γεύμα 5—8.

Πλατ. Κορνάρου 35 
(Βαλιδέ Τζαμί)

Τηλ. ιατρείου 221422 
οικίας 232029
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ΖΗΤΑΜΕ
ΑΝΤΙΠΡΟΣΩΠΟ ΣΤΗΝ ΠΟΛΗ ΣΑΣ

Αν είστε ηλεκτρονιικός - εγκα·ταοτάτής, θέλετε να εΛκιαυθίεί- 
τε στ» συστήματα συναγερμού, έχετε όρεξη για δουλειά κα1! 
επιθυμότε να συνεργαοθείτε με μια μεγάλη Εταιρεία, γρά­
ψτε μας:

GROUP 4 (για κ. Ξανθάτΐσυλο)
Ομήρου 15 Αθήνα 10672.

Από τον Σ.Ε.Μ.Α. (Συν)σμός Επισκευαστών 
Μηχανικών Αυτοκινήτων)

ΖΗΤΕΙΤΑΙ

Λογιστής πτυχιούχος ανώτατης Σχολής με προ- 
’υ’πηρεσία. Επιθυμητή η γνώση ηλεκτρονικού υ­
πολογιστή. Πληροφ. τηλ. 281023 κ. Ζαχ. Καλλέρ 
γη·

ΟΙΚΟΔΟΜΙΚΕΣ ΕΠΙΧΕΙΡΗΣΕΙΣ

Δ ΣΟΦΟΥΛΑΚΗΣ ΚΑΙ ΣΙΑ Ο Ε.
ΖΗΤΕΙΤΑΙ 

για αντιπαροχή ή αγορά 
Οικόπεδο.

Πληροφ. τηλ. 221-903.

ΜΑΘΗΜΑΤΑ
ΚΑΘΗΓΗΤΡΙΑ Μαθηματικών 
παραδίδει μαθηιματικά όλων 
των τάξεων Γυμνασίου Λυκεί 
ου. Επίσης παραδίδει μαβημαι 
τικά Δ' Δέσμης. Τηλ. 223843

(Μ,Γ24) 1—2
ΜΑΘΗΜΑΤΙΚΟΣ παραδίδει 

μαθήιματα σε μαθητές γυμνασί 
ου—Λυκείου. Τηλ. 235900.

(Μ123) 1—3
ΜΑΘΗΜΑΤΙΚΑ παραοίδον- 
ται σε μαθητές γυμνασίου —λυ 
κείου καθώς και σε υποψήφιους 
ανωτάτων σχολών από πεπείρα 
μένο καθηγητή. Τιμές λογικές. 
Τηλ. 235094.

(Μ122) 1—4
ΜΑΘΗΜΑΤΙΚΟΣ καθηγήτρια 
παραδίδειι· μαθήματα σε μαθη­
τές και μαθήτριες Γυμνασίου— 
Λυκείου. Προετοιμασία στην 
1η και 4η Δέσμη. Τηλ. 235556

1—10 
ΚΑΘΗΓΗΤΡΙΑ Ιταλικών πά- 
ΐραδίδει μαθήματα 500 δρχ. η ώ 
ιρα. Τηλ. 224401.

(Mill?) 1—10

ΔΙΑΦΟΡΑ

EX

ΠΑΡΑΔΙΔΩ μαθήματα Γαλλι­
κών σε χαμηλές τιμές. Πληροφ 
τηλ. 231729 από 12—2 μ.μ.

(ιΔ377) 1—6
ΑΝΑΛΑΜΑΝΩ την φύλαξη 
μικρού παιδιού στο σπίτι μου. 
Δ)νση οδός Μεραμβέλλου 12 
—<16 (πιο κάτω αιπό την Αστό 
ρια). Τηλ. 284482.

(Δ376) 1—6
ΑΝΑΚΟΙΝΩΣΗ

Προς τους κ.κ. ιατρούς, ιδιώ 
τες.
Ευχαρίστως σας γνωστοποιού­
με ότι αντιπροσωπεύουμε τον 
περίφημο ηλακτρονικό υπολογι 
στή σακχάρου αίματος CLUCO 
TEST II Ιαπωνίας σε λίγα λε 
πτά, και με απόλυτα ασφαλή 
τρόπο έχετε την έν&κιξη. του 
σακχάρου του αίματος σας με 
κόστος 100 δρχ.

Αποκλειστικός αντιπρόσωπος 
Κρήτης KALOMEDICA Ο.Η. 
ΚΑΛΟΓΕΡΑΚΗ Πλ. Αγ. Αι 
Κατερίνης 1—3 ΗράΙΚίλΙειο τηλ. 
223620, 285660.

(Δι3ι8Ο) 1—5

ΖΗΤΟΥΝΤΑΙ ντήλερς με με 
γάλο ποσοστό κέρδους. Τηλ. 
μετά τις 3 μ.μ.. στο 284721.

ΖΗΤΕΙΤΑΙ μάγειρας. Τηλέφ.

(Ζ300) 1—3

284871—222426.
(Ζ302)

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ κατάστηιμα

1—6
150 τ.μ. με &υο προσόψεις:

ΖΗΤΕΙΤΑΙ, κυρία για οικιακή 
απασχόληιση, καθημερινώς από 
7.15 π.,μ. έως 4 μ.μ. εκτός Σαβ 
βάτου και Κυριακής. Μισθός 
ικανοποιητικός. Συστάσεις απα 
ραίτιηΐες. Τηλ. 289234 απόγειο 
μα 6—8 Περιοχή Θερίσου.

■ (Ζ297) " 1—6
ΖΗΤΩ κυρία από 35 ετών και 
άνω ως οικιακή βοηθό για οι 
κογένεια. Τηλ. 235434.

(Ζ298) 1—5
ΖΗΤΕΙΤΑΙ χειριστής μπουλτό 
ζας με καλό χαραχτήρα για 
να εργαστε ίστο Πάλαίκαστρο 
Σητείας. Μισθός ικανοποιητι­
κός. Πληροφ. τηλ. 0843-61274 
από 6—8 μ.μ.

(ίΖ277) 1—10

ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ
ΔΙΑΜΕΡΙΣΜΑΤΑ — ΓΡΑΦΕΙΑ

ΚΙΣ ΗΡΑΚΛΕΙΟΝ ΚΑΙ ΧΕΡΣΟΝΗΣΟΝ 
(Ετοιμοπαράδοτα καί ύπό κατασκευήν) 

ΟΙΚΟΔΟΜΙΚΕΣ ΕΠΙΧΕΙΡΗΣΕΙΣ

ΑΦΟΙ ΜΑΜΟΥΛΑΚΗ — Ν. ΒΑΡΔΑΚΗΣ Ο.Ε.Ε.
Πληροφορίες: Κ. ΜΑΜΟΥΛΑΚΗΣ Πολιτ. Μηχ)κός 

Τηλ. 223977 — 223839
(ΠΛλτ Κο&ιτάρου — 188®

ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ ΔΙΑΜΕΡΙΣΜΑΤΑ
Εις άνεγειρομένας πολυκατοικίας 

ΑΡΙΣΤΗΣ ΚΑΤΑΣΚΕΥΗΣ
Η τοποθεσία τών πολυκατοικιών, ή άνεσις χώρων 
τών διαμερισμάτων, ή προσεγμένη έργασΐα καί ή 
τιμή των ΣΑΣ ΕΝΔιΑΦΕΡΟΥΝ.

ΠΛΗΡΟΦΟΡΙΑΙ:
ΕΥΑΓΓΕΛΟΝ ΦΩΤΕΙΝΑΚΗΝ

Πολιτικόν Μηχανικόν — Διπλωμ. Ε.Μ.Π.
> Λεωφόροξ Δικαιοσύνης 51 Τηλ. 286-211

« ΕΠΕΝΔΥΤΙΚΗ »
ΠΡΩΤΟΠΟΡΕΙΑ ΣΤΙΣ ΕΝΟΙΚΙΑΣΕΙΣ

ΕΑΝ ενδιιαφέρεσ'τε για ένα επι 
τυχημένο γάμο, ελάτε σε μας.

Γραφείο Συνοικεσίων— 
Γνωριμιών.

οδός ΝτεντηΟάκηΟων 31 τήλ. 
286623. Ανοικτά όλες τις μέ 
ρες και την Κυριακή μετά τις 
2 μ.μ.

(Δ3.78) 1-4
ΠΡΟΣΟΧΗ—ΠΡΟΣΟΧΗ!

ΠΑΡΑΛΑΒΑΜΕ την περίφημη 
ανθρωπόμορφη ρίζα GINSENG 
ανώτερη απ ότον βασιλικό πολ 
τό. Ανανεώνει τον οργανισμό, 
κατάλληλη για ατονίες, σεξουα 
λικήι ανεπάρκεια, αδυναμία, Β©ά 
ντληση, στες, κατά του γήρα­
τος, ανορεξία, νεηροφυτικά συ 
,μπτώματα, διαβήτης, αναιμία, 
άγιχος, πίεση κλπ. Γενικά στην 
Ανατολική. Κίνα, Κορέα πιστεύ 
εται άτι είναι ένα φυτό που δί 
νει ζωή1. Πωλείται στα καλά 
φαρμακεία και στα κοταστήμα 
τα ειδών υγιεινής διατροφής. 
Αποκλειστικός ανιτ)πος Κρήτης 
KALOMEDICA ΟΛ. HP. ΚΑ 
ΛΟΓΕΡΑΚΗ. Τηλ. 223620 —

ΧΑΘΗΚΕ λυκόσκυλο 
μαύρο με μεγάλο τρίχα» 
μα στην περιοχή Αγίου 
Τίτου. Όποιος το βρει 
θα αμοιφθ&ί 20.000 δρχ.

ΖΗΤΟΥΝΤΑΙ ντήλερς για φο 
ρέματα, νυκτικά, ρόμπες, πιτζά 
μες, εσώρρουχα (ανδρικά —γυ 
ναικεία —παιδικά), Κιμονό, 
πλεκτά εισαγωγής. Μεγάλη προ 
μήθεια συν πριμ. Πληροφ. τη 
λέφ. 286641 ή 242864 (9.30—1
και 5.30—8). 

(Ζ956) 1—10

285660.
(ΙΔ379) 1—5

Τηλ 287879 
(Δ354) 1—15

ΑΓΟΡΑΖΟΝΤΑΙ παν­
τός είδους χρυσαφικά 
— Κοσμήματα 
— δόντια 
— νομίσματα
— Επίσης δίνονται δά­
νεια με ενέχυρο. Απόλυ 
τη εχεμύθεια Τηλέφ.
221965

(Δ327) 1—25

ΖΗΤΕΙΤΑΙ
ΖΗΤΕΙΤΑΙ προίιύσηαίμΐένη τρΐέ 
τούς φοιτήσεως για την κλινι

ΚΟΜΜΩΤΗΡΙΟ ΖΗΤΑ κομ­
μώτρια μόνο πεπειραμένη Πλη 
ροφ. τηλ. 288813.

(Ζ217) 1—10
ΟΡΓΑΝΩΜΕΝΟΙ και έμπει­
ροι εργολάβοι ΖΗΤΟΥΝΤΑΙ 
από τεχνική Εταιρεία για την 
ανάληψη και κατασκευή, μεγά 
λων οικοδομικών έργων εντός 
ή εκτός Ηρακλείου. Πληιροφ. 
τηλ. 284155 Δευτέρα μέχρι Πα 
ιρασκευή' 9—12 π.μ.

(Ζ295) 1ι^5
ΖΗΤΕΙΤΑΙ κοπέλα για την κα 
φετέρια ΕΛΛΗ. 'Πληροφ. εντός 
Δ)νση Σμύρνης 4 (έναντι ξε 
νοδ. Μεντιτεράνια) μετά τις 
δ μ.μ.

(Ζ293) 1-4
ΖΗΤΟΥΜΕ κοπέλα απόφοι­
τη Λυκείου για να εργαστεί πω 
λήτρια σε εμπορικό κατάστημα

κή ΑΣΚΛΗΠΙΕΙΟ.
(ΖΜ2) 

ΖΗΤΕΙΤΑΙ καπέλλα 
•ΡΥάστέί σε καφετέρια

1—3 
για να. a 
PUB ΛΑ

Εσείς που έχετε ακίνητο, ελάτε να μας γνωρίσετε 

και να μας συγκρίνετε.

Δημιουργήσαμε για σας, μιά πολύ ενδιαφέρου­

σα καινοτομία.

ΤΑΠΕΤΣΑΡΙΕΣ ώΐτοκχνήΤων 
Ρίζογλου Ιωάννης

Τηλ. 241596 
ΜεταφερΟήκαμε από Κνωσού 
4 στην Κνωσού 26.

(Δ352)

ΝΙΟΥΙΙΙΓ οδός Μ ιχώ. ιδάκη 8. 
Πληροφ. τηλ. 288155 μετά τις 
6 μ.ιμ.

(Ζ3Ι13) 1—6
ΖΗΤΕΙΤΑΙ κυρία για να προ 
σήχει παιδί: δυο χρονών, πρω 
νές ώρες. Πληροφ. τηλ 225836 
από' 6—<8 μ.μ.

Ηλεκτρικών ειδών.
282686

(Ζ292)
ΖΗΤΟΥΝΤΑΙ οικόπεδα 
τιπαροχή. Πληροφ. τηλ 
—220679.

(Ζ20)

Τηλέφ.

1—6 
για αν 
283150

1—10

(Ζ31Ι) 1—5

Τηλ.: 243865 — 285812

ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ ΔΙΑΜΕΡΙΣΜΑΤΑ
Άνετα - Αρϊστης κατασκευής - Στο πανταχόθεν 
ελεύθερο σύστημα - Με μεγάλους εξώστες.

ΟΙΚΟΔΟΜΙΚΕΣ ΕΠΙΧΕΙΡΗΣΕΙΣ
ΠΑΥΛΟΣ ΤΡΙΧΑΚΗΣ

Πολιτικός Μηχανικός
Πληροφ.: Μ. Οδηγητρίας 14

Τηλ. 282160 — 221622

ΕΧΕΤΕ ΠΡΟΒΛΗΜΑ
ΣΤΗΝ ΥΔΡΑΥΛΙΚΗ 

ΕΓΚΑΤΑΣΤΑΣΗ ΚΑΙ 
στην κεντρική θέρμαν­
ση; Τηλεφωνείστε στο 
234295. Ταχεία εξυπηρέ 
τηση.

(Δ322) 1—30

HQAOYNTAI

ΔΙΑΜΕΡΙΣΜΑΤΑ — ΚΑΤΑΣΤΗΜΑΤΑ

Οίκοδομια&Ε Επιχβιρήαος

ΤΕΧΝΙΚΟ ΓΡΑΦΕΙΟ 
ΔΗΜΗΤΡΗΣ 

ΣΤ. ΠΕΡΥΣΙΝΑΚΗΣ
Διπλωματούχος 

Αρχιτέκτονας Μηχανικός 
Οικοδομικές άδειες, 
Μελέτες - Κατασκευές 
Τακτοποίηση συθαφέτων 
κλπ., Οδός Έβανς 69 (έ­
ναντι Ομηρόλη) τηλ.: 289 
518, Ηράκλειο.

Γ ΤΖΑΜΑΝΔΟΥΡΑ ΚΑΙ ΣΙΑ Ο Ε (Δ338) 1—14

Πληροφορώ: Γ. ΤΣΑΜΑΝΔΟΥΡΛ GENERALI

Αρχιτέκτονα Μηχανικό, τηλ. 289550 

ΓραφεΙσν: Χ” Μιχάλη Γιάνναρη 7 

(Πλατεία Δασκαλογιάννη)

| ΕΡΓΟΣΤΑΣΙΩΝ ΓΕΩΡΓΙΚΩΝ ΕΛΚΥΣΤΗΡΩΝ $

«ΚΝΩΣΣΟΣ»
ΣΤΥΛ. ΣΑΡΙΔΑΚΗΣ ΚΑΙ ΣΙΑ Ο.Ε.

Η μεγαλύτερη Ασφαλιστι 
κή και Αντασφαλιοτική Ε­
ταιρεία. Ασφάλειες: Ζω­
ής, Ατυχημάτων, Πυρός, 
Κλοπής, Διεθνών Μεταφο 
ρών. Χρηματαποστολών, 
Αυτοκινήτων, Πλοίων, Αε 
ρ ο σκαφών.

Κεντρικό Πρακτορείο 
Κρήτης

Κώστας Πλευράκης 
Ηράκλειο - τηλ. 221269

(Δ353) 1—15

I

1

ΖΗΤΟΥΝΤΑΙ ντήλερς για πλκ 
κτά χειροποίητα—μηχανής, εί 
δη προικός. Ελληνικά και ει 
σαγόμενα. Επίσης εσσώρουχα 
ανδρικά —γυναικεία —παιδικά, 
νυχτικά και πυζάμες και είδη 
οικιακής χρήσεως με μεγάλα 
ποσοστά. Πληιροφ. τηλ. 284383

ΖΗΤΕΙΤΑΙ κοπέλα εμφανίσι­
μη από 18—25 ετών να έργα 
οπεί σε καφετέρια Γυναικών 
ποΛίυτελείας επί της οδού Κό 
σμων 6 5σς όροφος κατά προτί 
μηση να γνωρίζει από BAR ή 
να έχει βγάλει τη Σχολή τουρι 
συικών επαγγελμάτων. Εργα 
σία θερινή και χειμερινή σαι­
ζόν. Πληροφ. καθημερινώς από

(Ζ251) 1—10

τις 08.30—21.00
288489.

(Ζ284)
ΕΧΩ Βιοτεχνία 
δους μεγάλης

στο τηλεφ.

1— 5 
παραγωγής εί 
κατανάλωσης,

ΖΗΤΕΙΤΑΙ αισθητικός ή κορί 
τσι που να έχει ξαναεργαιστιεί 
σε καλλυντικά, για κατάστηιμα 
καλλυντικών Πληιροφ. τηλέφ. 
285276.

(Z2SS) 1—1
ΖΗΤΟΥΝΤΑΙ για πολυτελές ε 
στιατόριοι στο1 Λιμ. Χερσονή- 
σου, σερβιτόροι και βοηθοί 
κατ ένας βοηιθός μαγείρου, άν 
δρες ήι γυναίκες. Τηλ. 223873 
ώρες 8—<10 και 3—6.

ΖΗΤΩ συνεταίρο για επέκταση

(Ζ296) 1—7
ΜΑΓΕΙΡΑΣ και Λαντζέρισσα 
ΖΗΤΟΥΝΤΑΙ για να' εργα­
στούν στο εστιατόριο EVIVA.
Τηλ. 231672.

(Ζ278) 1—6
ΖΗΤΕΙΤΑΙ προς ενοικίαση α 
πό 1 Απριλίου μέχρι 31 ΟκΤω 
βρίου 1985 διαμέρισμα 2 δω 
μαΙτίών ε πιπλωμένο και με τη
λέφωνο. ARAME 
τηλ. 283820—284820.

(Ζ263)
ΖΗΤΟΥΝΤΑΙ τεχνίτες

TOURS

αιλοΜμ ι
νοκατασικευών και σιόηροκατα 
σκευών από την ΤΕΑΣ Γ. Αν 
δροΐίλάκης και Σία Ο.Ε. ωρά

ΖΗΤΟΥΝΤΑΙ σερβιτόροι ,επαιγ 
. γελματιες να γνωρίζουν αγγλι 
κά, Γερμανικά. Επίσης λαντζέ 
ρισσα ή λανΤζέρης. Μισθός ι­
κανοποιητικός. Τηλ, 237167.

(Ζ264) ϊ—10
ΖΗΤΕΙΤΑΙ από οικογένεια 
στον Αγιο Ιωάννη' οικιακή βο 
ήθος σοβαρή .με πείρα και νοι 
κοκυρά και μέ: συστάσεις γϊά 
καθημερινή απασχόληση..' Μι 
σθός1 πολύ καλός. Τηλ. 236451
—288297. <f.v

στην 62 Μαρτύρων 
στην Ειλευθέρνης 9.
Τηλ. 0892-31243.

(Ει676)

114 και 
Πληροφ.

1—5
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ ταβέρνα 140 
τ.ιμ., με τον εξοπλισμό της, με 
μεγάλη αυ>.ή. ΜΙειτά τη διακλά 
δώιση ΣΙκαλανάου 300 μ. στην 
κεντρική λεωφόρο δεξιά. Τηλ. 
731276 από 4—5 μ.μ.. και 731 
293 αιπό 7—8 πρωί.

(Ε677)
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ

1—5 
κατάστημα

(Ζ286) 1—6
ΖΗΤΕΙΤΑΙ κοπέλα για1 τουρι 
στικό κατάστηιμα που να μιλά 
γερμανικά ή αγγλικά. Θα προ 
τιμηθεί η- ομιΐλόόόά γερμανικά·. 
Τηλ. 286296.

(Ζ281) 1—6
ΖΗΤΟΥΝΤΑΙ βοηλΗ στο σου 
βλατζνδικο «ΠΙΝΟΚΙΟ» στα 
Λιοντάρια. Πλήίροφ. στο κατά

40 τ.μ. έναντι Ιστορικού Μου 
σε,ίου Καλοκαιρινού πλησίον 
Χανιώτικου Πρακτορείου. Πλη 
ρρφ'. τηλ. 286523.

(Ε675) 1—5
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ αποθήκη 250 
τ.μ. κατάλληλη . για. οποιαδήπο 
τε επαιγγ®λματι>κή χρήση στην 
περιοχή Γιόφυρο. Πληροφ. τη 
λέφ. 233330 κ. Δετοράκη.

(Ε653) 1—10
στηιμα.

(Ζ282) . «λ: 1—5
ΖΗΤΕΙΤΑΙ υπάλληλος . για του 
ρισονκό κατάστηιμα με γνώσεις
Αγγλικής —Γερμανικής ή έ-
χουσα προϋπηρεσία.
280530.

Ζ283

Τήλ'έφ'.

1—5

ΕΝΟΙΚΙΑΣΕΙΣ^
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ ο 4ος όροφος 
υπό' 'Κστασικευή στην Λ. Καλό 
καιρινοϋ κατάλληλος για είπιαγ 
γελματιική, σβέγη ή' βιοτεχνία. 
Πληροφ. τηλ. 222565.
ΕΝΙΟ'ΙΚΙΑΖΕΤΑΙ 21άρι περιο­
χή; Αγ. Τριάδας. Τήλί 280136

ΕΝΟΙΚΙ ΑΖΕ I ΛΙ ■ f κατάστημα 
κατάλληλο για τουριστικό, για 
ιΜπαρ κλπ 80 τ.μί περίπου, με 
πάρκι:νγκ, σπάνιο πόστο με 
,40.000 τον χρόνο. Τηλ. 280560 
κ. Νίκος 9—110 βράδι».

(Ε689) 1—4
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ κεντρικό δια 
μέρισμα 75 τ.μ. μετά τηλεφώ­
νου γωνιακό 1ου ορόφου μόνο 
δια επαγγελματική στέγη (εν 
διαφέρει τουριστικά γραφεία, 
ασφαλιστικές εταιρείες κλπ) 
με δυο προσόψεις για διαφημι 
στικές επιγραφές επί της Πλ. 
Καλλεργών και Πάρκο Θεοτο 
κοπούλου Λεοντάρια. Πληροφ. 
τηλ. 01-7228305—280989.

(Ε668) 1-—10
ΕΝΟΙΚΙΑΖΟΝΤΑΙ δυο (2) μα 
γαζιά, ισόγειο : και ημιυπόγειο 
έναντι ξενοδοχείου ARINA 
ΚΟΜκίνηι Χάνι. Πληιροφ. τηλ.
221934—771205.

(Ε6®1)
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ

1—<10
μαγαζί 150

τ.μ. για οιανδήιπότε επάγγελμά 
τική χρήση, στο δρόμο προς 
την θάλασσα περιοχή Κρέτα 
Μπητς. Πληροφ. Τηλ. 220406 
—225732.

της κατανά/^ωσης^ Απαραίτητη (Ε646) 1 — 10
προϋπόθεση να είναι κάτω των ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ κατάστημα
40 χρονών. Τηλ. 
.30—8.30 ημέρες 
των.

(Ζ242)

235408 από
καταστημά-

1—10
ΖΗΤΕΙΤΑΙ καπέλα με πτιυχίσ 
σχολής στελεχών επιχειρήσεων 
και 2ετή προύπη^ρεσία σε λογι 
στήριο με βιβλία Δ' Κατηγορί 
ας. Τηλ. για ραντεβού 234251 
ώρες 8—9 μ.ιμ.

(Ζ3Ο5) 1—3
ΖΗΤΕΙΤΑΙ προς αγορά τζιπά- 
κι> SUZUKI SJ 410 επάγγελμά 
τικής ή ιδιωτικής χρήσης σχε 
δόν καινούργιο ή ελαφρά με 
ι «χειρισμένο. Το αντίτιμο θα 
καταβληθεί απολύτως μετρη- 
τοίς. Τηλεφωνήστε 283046 αιπό 
8 το πρωί ως 4 το απόγευμα.

(Ζ246) 1—10
ΖΗΤΕΙΤΑΙ αίθουσα (όχι απο 
θή|κη) από 400 τ.μ. και άνω
ισόγεια, ή και 2 ορόφων κά

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ ισόγειος swuy
γελματιική στέγη 62 τ.ιμ. 
Κριταβουλίιδου 21 δίπλα 
νέα θε·ραπ®υτήιιρο του 
Πληροφ. τηλ. 288663.

(Ε670)
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ

οδός 
στο 

ΙΚΑ.

κατσστηιμα
μεγάλο στην Αλεξ. Παπανα­
στασίου 28 στάση Περτσελάκη, 
κατάλληλο για όλες τις χρή 
σεις. Πληροφ. εντός.

(Ε663) 1—10

ΠΩΛΕΙΤΑΙ
ΠΩΛΕΙΤΑΙ 
OLE UNI 
μέρος, του 
σφαλισμένη 
τη.λ. 224124
και 6—10 μ.μ. 

(Π341)

επιχείρηση BUTI 
SEX σε κεντρικό 
Ηρακλείου με εξα 
πελατεία. Πληροφ

ώρες ΤΟ—2 π,μ

1—10
ΠΩΛΕΙΤΑΙ παλαιό οικία στην 
οδό Χάνδακας μισθωμένη σαν 
ταβέρνα (ενοίκιο 20.000) σε 
καλή τιμή. Πληροφ. τηλέφ. 
0897-22234.

(Π353) 1—6
ΠΩΛΕΙΤ1 καθαριστήριο στην 
Θέριισο σε τιμ ήευκαιρίας τιμή 
250.000 δρχ. μετρητοίς. Τηλ. 
241136 από 11—·1 και 6—8 μ.μ

(Π342) 1—8
ΠΩΛΕΙΤΑΙ σουιβλατζϊδικο με
καινούργια μηχανήματα, 
αλλαγής επαγγέλματος. 
287300.

(Π343)
ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ ’δυο (2)

λόγω 
Τηλ.

1—5 
γρα-

φεία συνεχόμενα εμιβάδού 60 
τ.μ. ενοικιασμένα προς 25.000 
τον μήνα, στον 3ο όροφο σε 
μέγαρο γραφείων στην Πλατ. 
Αγ. Δημητρίου. Πληροφ. τηλ. 
236172.

(Π346) 1-6
ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ επαγγελματικές 
στέγες με πυλωτή στη περιοχή 
του Μουσείου. Πληιροφ. τηλ. 
283150 και 220679,

(Π362 1—6

64 τ.μ. με πατάρι και υπόγειο 
ή χωρίς αυτό στην οδό Μίνω 
ο·ς 32. Πληροφ. τηλ. 241415

ΠΩΛΕΙΤΑΙ AIR CONDI­
TION, σε αρίστη κατάστα 
ση. Πληροφ. τηλ. 224413.

(jE686) 1—<15 (Π317) 1—10
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ παραΟα/.άσ- 

σια μονοκατοικία στην Γέφυρα 
Πάντάνασσας. Τηλ. 821593.

(Ε685) 1—5
ΕΝΟΙΚΙΑΖΟΝΤΑΙ 4 καινούρ 
γιες γκαρσονιέρες ανεξάρτητες 
πολυτελείας, με λουτρό, κουζί 
να, ντουλάπες και κοινό τηλέ­
φωνο, στην διακλάδωση της 
Φορτέτσας, περιοχή Πανειπι- 
στημίου—Βενιζελείου. Περιιβάλ 
λον ήσυχο, ιδιωτικό πάρκιγκ. 
Πληροφ. τηλ. 282045—287163

«ΕΠΕΝΔΥΤΙΚΗ» 
Πωλήσεις 

Διαμερισμάτων. 
Τηλ.:: 243865 - 285812

(Π360) 1—10

ΠΩΛΕΙΤΑΙ επιχείρησις Κα 
φετέριας .- εστιατορίου - 
πιτσαρίας στο κέντρο της 
πόλης. Πληροφ., Δικηγό­
ρο κ. Ρογδάκη, τηλ. 223- 
523 από 18.00—21.00.

(ε'68Ο) 1—10 , (Π365) . 1—5

ί

ΑΠΟΤΡΙΧΩΣΗ
ΡΙΖΙΚΗ ΚΑΙ ΑΝΩΔΥΝΗ 

Στην Αισθητικό 
κ. ΚΑΙΤΗ ΚΟΥΝΑΛΑΚΗ 

- ΜΠΟΥΔΑΚΗ
Η θεραπεία σας γίνεται υ­
πεύθυνα από ειδικευιμένο 
και έμπειρο χέρι, τελειώ­
νει σ’ ελάχιστο χρόνο και 
ή αναλγησία επιτυγχάνε­
ται με ειδικό μηχάνημα.

Τήλ. 284947 - 285121
1—25

ριο συνεχές πκνιθή!μ®ρο.
234771—233247.

(Ζ163)

Τηιλι.

1—6

λυψη στο κέντρο της πόλεως. 
Τηλ. 284482.

(Ζ3θ3) 1—6
ΑΠΟ Γραφείρ,.^ίΥΟίκιάσεως αυ 
τσκενήτων ΖΗΤΟΥΝΤΑΙ: ' 
1) Νέος με δίπλωμα αυτοκίνή

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ αποθήκη εις 
την οδό Τσιριντάνηδων και 
γραφείο στην οδό Έβανς. Πλη 
ροφ. τηλ. 235076.

(Εί629) 1—15
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ διαμέρισμα 
4 δωματίων στον πρώτο όρο 
φο (όλα τά δωμάτια στην πρό 
σοψη) στην γωνία των Λ»ωφ.

ΚΑΙ ΠΑΛΙ ΜΑΖΙ ΣΑΣ

Για να εξυπηρετηθείτε με 
κάθε δυνατή προσπάθεια, 
στην πώληση του ακινή­
του σας ή να βρείτε να α­
γοράσετε αυτό που ζητά 
τε.

Αγρότες, πριν αποφασίσετε για την αγορά του 
σκαπτικού σας, επισκεφτεϊτε μας για να δείτε το 
σκαπτικό μας που είναι κατάλληλο σ’ όλα τα εδά­
φη, μ’ ευχερή και άνετη οδήγηση και είναι εφά­
μιλλο του γερμανικού ΗΑΚΟ.

Χρηματοδοτείται από την Α.Τ.Ε.
Διεύθυνση: 62 Μαρτύρων (Τσαλικάκι) 

Τηλ. 244186
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Δημοκρατίας 
ναντι Κρντζά

του, ομίλων γαλλικά και επαγγελματική

ΖΗΤΕΙΤΑΙ προς αγοιρά 
τηλέφωνο δια οικία μ® 
νορμερο 28 ή 24. ΠλΙηι 
τηλ. 222252 ώρες γρα-
φείο<υ.

(Ζ275) 1—15

2) Λογίστρια με μικρή προύπη
ρεσία Πληροφ. τηλ
284827.

(Ζ3Ο0)

243931,

1—3
ΖΗΤΕΙΤΑΙ πλύντης για μικρά 
καιι φορτηγά αυτοκιίνηπα. Τη.λ 
282655.

■Γ. Παπανδρέου 
κατάλληλο για 
στέγη. Πλή-

ΛΥΟΜΕΝΑ ΣΠΓΠΑ
ΤΡΟΧΟΒΙΛΛΕΣ

Πολυτελείς εξοχικές και 
, μόνιμες κατοικίες

Σταυρακηντωνάκης
Κοσμάς

Έκθεση — εργοστάσιο
Λ. 62 Μαρτύρων 356
Γιόφυρο Τηλ 236932

ΕΙΣΑΙ ΩΓΙΚΗ Εταιρία 
σε είδη σχεδίου, ζαιγρα 

φικής, χαρτοπωλείου, 
ΖΗΤΑ συνεργάτη που 
ναι αναλάβει την λήψη 
παραγγελιών από τα κα 
ταστήματα (χαρτοπωλεία 
κλπ) την περιοχών Κρή 
της και Δωδεκανήσου. 
Τηλ. 051-222830.

(Ζ301) 1—6

(Ζ310) 1—5
ΖΗΤΟΥΝΤΑΙ βοηθοί σερβιτό 
ρον Πληροφ. τηλ. 287667

(Ζ3Ο9) 1—4
ΖΗΤΟΥΝΤΑΙ νέοι και νόες 
πλασιέ για πωλήσεις στην επα 
ρχία με έξοδα μεταφοράς πλη 
ρωμένα και. ποσοστά. Για πλη 
ροφ. και ραντεβού τηλ 225222 
καν Λιναρδάκη.

(Ζ3Ο8) 1—3

(Δ373) 1—25

ΚΑΛΑΜΩΤΑΙ

ΖΗΤΕΙΤΑΙ δεσποινίς από- 
φσιτη Λυκείου, με πείρα 
σε πωλήσεις για να έργα 
σθεί σε κατάστημα ειδών 
υγιεινής. Τηλ. 232320.

ΖΗΤΕΙΤΑΙ νεαρός άνω των 19 
ετών για να εργαστεί στην Πι 
τσαρία DELICIA. Θα προτιμη 
(Μ1 ο έχων γνώσεις μαγειρικής
Πληροφ. τηλ. 241491. 

(Ζ3Ο5) 1—5

ροφ. τηλ. 230046 (ώρες 8—10 
π.μ. και 5—-7 μ.μ.).

(Ε664) 1—10
ΕΝΟΙΚΙΑΖΟΝΤΑΙ δυο (2) 
γραφεία επί της Πλ. Καρνάρου 
β' και γ' ορόφου 38 τ.μ. και 
22 τ.μ. αντίστοιχα. Τηλ. ΕΠΕ 
ΝΑΥΤΙΚΗ 243865—285812.

Μεσιτικό Γραφείο 
«ΝΙΚΗΤΑΡΑ»

Έβανς 34, 1ος όροφος 
Τηλ. 286563.

(Π975)

(Ε687) 1—7
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ ψαροταβέρνα 
πλήρως εξόΛλισιμένη στην Νέα 
Αλικαρνασσό οδός Δωβεκανή-

ΑΓΟΡΑΙ - ΠΩΛΗΣΕΙΣ 
ΑΚΙΝΗΤΩΝ

ΜΕΣΙΤΙΚΟ ΓΡΑΦΕΙΟ
«ΝΙΚΗΤΑΡΑ»

Έβανς 34, 1ος όροφος 
Τηλ. 286563.

(Π974)

σου. Τηλ. 223639. 
(Ε688) 1—2

ΙΙΩΑΕΙΤΑ1 οικόπεδο 
340 τ.μ. στον Άγιο Ιω 
άννη Λ. Κνωσού. Πλη 
ροφ. τηλέφ. 284494 —

ΕΝΟΙΚΙΑΖΟΝΤΑΙ σε 
πολυτελή κεντρικότατη 

καινούργια οικοδομή:
■ α) Γραφεία — ιατρεία 

β) αίθουσα 60 τ.ιμ.
γ) Πλήρης όροφος διαρ 
ρυθμισμένος σε γραφεία

285427. 
(Π829) 1—25

κατάλληλες για ξενοδο 
χεία εξοχικά κέντρα κλπ 
(από καλάμι ολόκληρο 
3π. πάχος) περίπου 2000 
μέτρα ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ σε 
καλή τιΐμή. Πληροφ. βιο 
τεχνία ΒΑίΜΒΟΟ οδός 
Μαοσώλου 136 Ν. Αλι 
καρνασσός. Τηλ. 223456

(Δ372) 1—10

ΝΤΕΤΕΚΤΙΒΣ
Γραφείο Ερευνώ* 

«ΑΟΡΑΤΟΙ»
Αναλαμβάνομε: Πόσης φό 
σιως υποθέσεις. Εμπορι­
κές, Βιομηχανικές, κλοπές. 
Κμπρισμσύς, Επαγγελμο- 
πκά. Οικογενειακά, Διαζΰ 
τ.ο. Μοιχείες, Αισθημσνι- 
«ά, Παρακολουθήσεις, κα- 
όώς και την φύλαξη ξένο 
δοχειακών μονάδων. Τηλ. 
W907 κ.» 23627·.

(Ζ294) 1—5

ΖΗΤΕΙΤΑΙ πειπειραμένη 
πώλήίτρια με γνώσεις 

μοδιστρικής για καπιάστη 
μα ετοίμων ενδυμάτων. 
Απαραίτητες συστάσεις. 
Πληροφ. τηλ. 282063 ώ 
ρες καταστημάτων.

ΖΗΤΕΙ ΓΑΙ σερβιτόρος με προ 
υπηρεσία και να γνωρίζει του 
λάχιστσν μια ξένη γλώσσα για 
λ'α εργαστεί στην Αγ. Πελαγία 
Τηλ. 286227—285617— 222936 

(Ζ3Ο6) 1—8
ΓΥΝΑΙΚΕΣ! και άνδρες αν εν 
διακρέρεστε, παρά Εταιρείας προ 
ιόνΤων ευρείας καταναλώσεως 
ΖΗΤΟΥΝΤΑΙ ΝΤΗΛΕΡΣ και 
πλασιέ για την πόλη- και για

Τηλ, 287438 1—3 
και 8—10 μ,ιμ, 

(Ε679)

μ.μ-

1—5

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ καΐΐά- ' 
στημα 220 τ.μ. 4.20 στο 

ύψος με πολύ ακάλυ- 
τΛο χώρο στην οδό Πα 

παναστασίου έναντι Οι­
κοτροφείου Μητροπόλε 
ως. Πληρ. τηλ. 232014

(Ε684) 1—6

ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ μέσα στο 
Αρκάλοχώρι 1) ένα α 

γρόκτημα 1200 τ.μ. πε­
ριφραγμένο με σταύλο, 
νερό απή το δίκτυο, ο- 

πωροφόρα δέντρα κ.ά. 
2) Ένα οικόπεδο 470 τ.
μ. Γίνονται μεγάλες ευ 
κολϊες· Πληροφ. Αρκά 

λοχώρι τηλ. 0891-22463 
και Αθήνα 2285169 ώρες 
4—·;1θ μ.μ.

(Π385) 1—4

ΕΥΚΑΙΡΙΑ
ΠΩΛΕΙΤΑΙ αυτοκίνητο'·
ALLEGRO AUSTIN

(Ζ3Ο4) 1—8

Ο Σ.Ε.Υ.ΦΑ.Ν.Ρ. Σ.Π.Ε. 
(Σύνδεσμος Υδραυλικών 
που εδρεύει στο Ρέθυμνο 
ζητά να προσλάβει υπάλ­
ληλο για μόνιμη απασχό­
ληση στη θέση του δια- 
χειριστού με ικανοποιητι­
κό μισθό. Προσόντα: Προ 
υπηρεσία σε συναφή εί­
δη με τα υδραυλικά και χω 
ρίς στρατιωτικές υποχρεώ 
σεις. Πληροφ. τηλ. 0831 - 
27100 κ. Ροϋλιο.

(Ζ254) 1—10

την 
πος 
και 
μ'ας

©παρχίαι Αν είστε άνθρω 
που όχει ώρα να εργαστεί 

να αιμοιφθεί, τηλεφωνήσαπέ 
στο τηλ. 225222 Λιναιρδά-

κη Μιχάλη. 
(Ζ3Ο7) 1—3

ΖΗΤΟΥΝΤΑΙ κυρίες και κύ­
ριοι για αξιοποίηση δυο έβδο- - 
μαδιαίως απογεύματα ως ντή 
λερς. Κέρδη 40.000 έως 60.000 
μηνιαίως. Πρωτότυπα είδη, ευ 
χάριστη συνεργασία. Προύπηρε 
σία δεν χρειάζεται. Ώρες 11— 
1 π.μ. και 5—7 μ.μ. ΚΛΑΜΑ 
τηλ. 224908.

(Ζ272) 1—7

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΓΑ1 ισό­
γειος λουξ οικοδομή εις 
θέση Περίδη; Μετόχι 5 
χλμ. από το κέντρο της 

πόλεως με τεράστιο οκά 
λυπτο χώρο για PAR-
KiING κλπ πλαισιωμένο 

από ηλεκτρονικό συντρι 
βάνι, κατάλληλη· για CA
FEIERIA, Ταβέρνα, DI 
SCOTEQUE κλπ. Δε­
κτοί όροι συνεργασίας 
για την λειτουργία. Πλη 
ροφ. τηλέφ. 288548 ή 
223117.

(Ε681) 1—3

κυ τέλο 1978 με 1300 
μηχανή σε αρίστη κατά 

στάση μαζί με συρόμενη 
μίπαγκαζιέρα, .καινούργια 
εισαγωγής, σκεπαστή, 

με φλας —STOP —«φε 
δρικό τροχό, ανάρτηση 
450.000 δρχ. με 150.000 
δρχ. προκαταβολή. ΕΙπί- 
σης. πωλείται φορτηγάκι 
TOYOTA με ωφέλιμο 
φορτίο 1250 κιλά, αρί­
στη κατάσταση, 300.000 
δρχ. με 100.000 πρόκα 

ταβολή. Τηλ. 221269.
(Π389) 1—3

ΠΩΛΕΙΤΑΙ επιχείρηση καλλυ 
ιντικών —ιΔίΒΙκΟθήκηςι και ει­
δών δώρων επί της Λ. Ικάρου 
90 λόγω' αναχωρήσεως. Δεκτές 

ί ευκολίες πληρωμής κατόπιν συ 
ζητήσεως. Τηλ. 0841-23407 α 
πό 7—ΙΌ μ.μ.

(Π399) 1—6
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ ή ΠΩΛΕΙ­
ΤΑΙ σ·ο Ιίαλαιόκαστρο Σάλα 
12'5 τ.ιμ. 100 μέτρΟί από τηΐ θά 
λασσν καταστημαι κατάλληλο 
για εστιατόριο,' ταβέρνά ή καφέ 
ιέρια. Πληροφ. τΠζ.,285728— 
241625 —288269.

. ( Π4θ4) ’ ' I—5
ΕΥΚΑΙΡΙΑ: (Λόγω πολλών ά 
σχόλιών)' ' ΠΩΛΕΙΤΑΙ 250.000 
δρχ. TOYOTA φορτηγάκι με 
εμπορική άδβια. Τήλ. 231856 
κάθε μέρα.

ι—ιΐο 
ΠΩΛΕΙΤΑΙ κλούβα Φαλξ Βά 
γλέν μοντ. 77 ή αΜΐαλλάσσε- 
τάί μέ । χ σ? καλήι κάτάστα 
σή με άδεια αγροτική. Δεχτός 
κάθθ έλεγχος.' Τηλ. 232170.

(Π4Ο1) 1—5
ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ στην περιοχή 
Αγ. Τριάδας Κοκκιόίδου 32! 2 
διαμβρίσμίαιτα μιισθωμόναι με 
15.0000 δραχ. το μήνα. Πλη- 
ροφ. · 'τηλ. " 284526— 285728 — 
288269—241625.

(ίΠ402) 11—5
ΚΑΦΕΝΕΙΑ —ΞΕΝΟΛΟΧΕΤ- 
Α—ΣΦΑΙΡΙΣΤΗΡΙΑ κλπ. σας 
ενοικιάζομε UFO1—ΉΛΕΚΤΡΌ 
Ν1Κ\ ΠΟΔΌΣΦΑΙΡΑ διά­
φορα, Δίνοντας μας 5000 δρχ. 
το 'ΜΉΝΑ για κάθε ΕΝΑ. Τηλ 
280560 κ. Νίκο από 9—ιΓΟ μ.μ. 
αφήϊσίτε όναια και τηλέφωνο.

(Π4Ο3) ι—4

ΠΩΛΕΙΤΑΙ αυτοκίνητο OPEL 
RECORD παλαιό 58 μοντ. 5θέ 
σιο σε καλή κατάσταση 70.000 
δρχ. Τηλ. 234348.

1Π348) 1—5
ΠΩΛΕΙΤΑΙ εξοπλισμός SE- 
LFE SERVICE για εστιατόρια 
—ξενοδοχεία —Κάμπιγκ, παρα 
λιακές ταβέρνες. Τηλ. 237167 
όλες τις ώρες.

(Π311) ι-ίο
ΠΩΛΕΙΤΑΙ επιχείρηση ταβέρ 
νας στο κέντρο της πόλεως λό 
γω αναχωρήσεως στο εξώτέρι 
κό. Πληροφ εντός ΚοΡαή 12 
(παράλ. Δαιδάλου).

(Π3Ο6) 1—7
ΠΩΛΕΙΤΑΙ διαμέρισμα 3άρι 
γωνιακό 73 τ.μ. ισόγειο υπερυ 
ψωμένο στην οδό Βύρωνος 20 
κατάλληλο και για επάγγελμά 
τική στέγη. Πληροφ. στο τηλ. 
0843-23966 από 2—10 μ.μ,

(Π291) 1—9
ΠΩΛΕΙΤΑΙ εξοπλισμός τιαντο 
πο>λείου. Τηλ. 283972,

(113,19) 1—6
ΠΩΛΕΙΤΑΙ ταβέρνα— σούβλα 
τζϊδικό ή ο εξοπλισμός της 
στον Πόροι οδός Κόνίτσης 18 
τηλ. 230069.

(Π366) Ι—40
ΠΩΛΕΙΤΑΙ ισόγειο διαμέρι­
σμα 4άρι 110 τ.μ. οδός Πολύ 
ξίγκη 12 (100 μέτρα δεξιά του 
Εργοστασίου Γερμανού) τιμή 
4 έκάπαμιμύρια καθαρά. Τηλ. 
235483.

(Π370) 1—10
ΠΩΛΕΙΤΑΙ εις θέσιν «Μεγά­
λος Λάκκος» Γάζι πλησίον ξε 
νοδοχείων Αγάπη- — Ακτή 
Ζβυς κλπ Αντλιοστάσιον TOno 
θετημένο εις μικρό σιπί'τι 30 τ. 
μ. με: 1) ένα ηλεκτροκινητή­
ρα 30 KW μάρκας SIEMENS. 
2) Μια αντλία νερού κεντρό 
φυγο. 3) Ένα πίνακα διανομής 
ηλεκτρικού ρεύματος. Πληροφ. 
τηλ. 287576.

(Π151) 1—20
ΜΕΓΑΛΗ ΕΥΚΑΙΡΙΑ

ΠΩΛΕΙΤΑΙ σκάφος φουσκωτό 
ZONDIAC ΜΚ1 GT με αλου 
μινένιο πάτωμα' και μηχανή Ε 
BINRYDE 15 HP ώρές λειτου 
ργίας 8 με πη σχάρα φόρτωσε 
ως του 210.000. Δεκτός κάθε 
έλεγχος. Πληροφ.· κ. 'Φλώρο 
τηλ. 243865—242888.

(Π347) 1—5
ΠΩΛΕΙΤΑΙ SEAT 127 σε πο 
λύ καλή κατάσταση από Δήμό 
σιο υπάλληλο. Τηλ. 281557.

(Π300) 1—10
ΠΩΛΕΙΤΑΙ τουριστικό στην 
Χερσόνησό λόγω άλλάιν ασ/ο 
λιών. Τηλ. 0897-22479.

(Π344) 1—5
SEAT 127 ΠΩΛΕΙΤΑΙ μοντέ­
λο 79 ,σε όριστη κάτάιόταιση με 
τρητοίς. Τηλ. 236026.

(Π357) 1-6
ΠΩΛΕΙΤΑΙ βίλα υπό ανέγερ­
ση στην περιοχή · 'Αγιος Ρωμα 
νός· με οικοδομι κή άδεια και 
πρόσωπο επί της επαρχιακής ο 
δού Ηρακλείου — Επισκοπής. 
Δεχόμαστε μόνο σοβαρές προ 
τάσεις. Τηλ: 223244—289509— 
287393 ώρες γραφείου.

(Π351) 1—6
ΕΥΚΑΙΡΙΑ

ΠΩΛΕΙΤΑΙ επιχεΐρησις ύαλον 
παίλείου και ε.'δών οικιακής 
χρήισεως (TOPAZ) στο κέντρο 
του Ηρακλείου. Μόνο σοβαρές 
προτάσεις, γίνονται δεκτές και 
μέχρι 30 Μαρτίου ε.ε. Πληροφ 
τηλ. 283223.

(Π352) 1—10
ΠΩΛΕΙΤΑΙ ή ΕΝΟΙΚΙΑΖΕ­
ΤΑΙ επιχείρηιση Πιτσαρίας 
SNACK-BAR:, στοιυ Κόκκινη 
Χάνι·. Τηλ; 0892-43343.

(ΓΪ349) 1—5
ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ γκαρσονιέρες. 
Πληροφ τηλ. 283150—220679

(Π16) ι-ίο
ΠΩΛΕΙΤΑΙ αυτοκίνητο μάρ­
κας MITSUBICHI MALAND 
1600 C.C με μειωμένο τεκμή­
ριο μοντ. 1979 σε Ίμι'] ευκαί 
ρίας. Πληροφ. τηλ' 222065 ώ 
ρες καταστημάτων και 220525

(Π278) 1—10

ΠΩΛΕΙΤΑΙ ή ανταλλάσσεται 
με διαμέρισμα στο Ηράκλειο 
παραθαλάσσια οικία 5 δωματί 
ων, φως νερό, τηλέφωνο, ά­
φθονα δένδρα εις θέσιν αετός 
Κάριστος. Επίσης κτή,ρα 20 
στρεμμάτων και πα/.αιά οικία 
στο χωριό Σκοτεινό Πεδιάδας 
τιμή ένα εκατομμύριο. Τηλ. 
222065 ώρες καταστημάτων 
287218 και 01-9926603 Αθήνα.

(Π354) 1—5
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ΣΕ ΛΗΛΠΣΗ TOY HUN ΕΠΙΤΡΟΠΗ ΤΗΣ ΓΕΡΟΫΣΙΑΣ

Ό ΠΟΑκέράισέ 3-1 χΟέςτόν Α.Ο. Τυμπάκι 
κοί άνοάεΐχάηκε πρωταθλητής Ηρακλείου

Η ΈΑΛάδα... ύπειΑεϊ την Τουρκία
Λέει ό άμερικαυός ύιρυπουργός Μπέρτ

Χθέο Σημέρά Αυοιο

ΠΡΩΤΑΘΛΗΤΗΣ Ηρακλείου α 
νακηρύχθήκε ο ΠΟΑ κερδίζον­
τας στο μπαράζ που έγινε χθες 
στο γήπεδο του Εργοτέλη τον 
ΑΟΤ με 3—·1 και πήρε έτσι το 
εισιτήριο για την άνοδο στην Ε 
θνική Ερασιτεχνική Κατηγορία.

ΤΟ παιχνίδι στο α' μέρος ή­
ταν νευρικό με τον ΠΟΑ να έ-, 
χει την υπεροχή αλλά να μην εί 
ναι ουσιώδης. Αντίθετα στο β' 
ημίχρονα ο ΠΟΑ έπαιξε πιο σργα 
νωμέγα και επιβλήθηκε πλήρως

του αντιπάλου του.
ΣΤΟ σκορ προηνήθηκε ο· ΑΟΤ 

στο 38’ με εύστοχο κτύπημα πέ 
ναλτυ του Κατσιικαλάκη. Στην 
παράβαση υπέπεσε ο Ματθαίου 
όταν σπέκρουσε σουτ του Τζωρ 
τζακάκη ,με το χέρι και ενώ ο Ση 
φόικης ήταν εκτός θέσεως.

ΕΝΑ λεπτό πριν λήξη το ημί 
χρονο ο ΠΟΑ ισοφάρισε με κεφ·α 
λ.ά του Σο.υγιό.

ΣΤΗΝ επανάληψη ο ΠΟΑ πέτυ 
χε άλλα δυο γκολ που του χαρι

Σήμερα: ΗρόΟοτος - Αϊας 
στην ΑΛικορνασοό

ΜΕ τον Αίαντα Σαλαμίνας παί 
ζει σήμερα στην Αλικαρνασσό ο 
Ηρόδοτος για το πρωτάθλημα 
της Γ’ Εθνικής.

•μόνη αλλαγή που θα κάνει α κ.

Είναι ένα παιιχνίδι που μπορεί 
να κρύβει μισ μεγάλη παγίδα για 
τον Ηρόδοτο γιατί αν και τα 
προγνωστικά θέλουν την ομάδα 
της Αλικαρνασσού σαν φαβορί 
για την νίκη, οι παίκτες του Αίαν 
τα μπορεί να έχουν αντίθετη γνώ 
•μη αφού η άσχημη βαθμολογική 
θέση και η ανάγκη βαθμών που έ 
χουν τους κάνει να· παίξουν δυνα 
τά.

Οι παίκτες του Ηροδότου βέ­
βαια έχουν όλες τις δυνατότητες 
να ξεπεράσουν όλα τα εμπόδια 
και να φτάσουν στη νίκη.

•Ο Γιαμαλάκης που θα παίξει 
•στη θέση του Κοκόλη θα είναι η

Μανταλάπουλος σίήν ενδεκάδα 
με την οποία έπαιξε την περασμέ 
νη Κυριακή ο Ηρόδοτος.

Έτσι λοιπόν σύμφωνα με πλη 
ροφορίες μας ο Ηρόδοτος θα ξε 
κινήσει το παιχνίδι με την εξής· 
σύνθεση:

Γιαμαλάκης, Σεκέρης. Α,σλά 
της, Πατεμτζής, Παρασχά- 
κης, Μαργέτας, Κεφαλούκος 
Κοιλιάρας, ΦουΌτανάκης, 
Κορωνάκιης, Λάίμπρου.

Στον πάγκο των αναπλιηρωμα 
τικών θα1 βρίσκονται οι Κοκόλης, 
Βοργιάς, Αποστολάικιης, Κώττης 
•και Τσι ράκος.

σαν και τη νίκη. Συγκεκριμένα 
στο 52’ ο Φουντουλάκης με δυ 
νατό φαλτσσριστρ σουτ από το 
ύψος της μεγάλης περιοχής μετά 
από μεταβίβαση του Βάβουλα 
Κ., έκανε το .2—1 και στο 70’ ο 
Βάβουλας Σ. με σουτ ύστερα α­
πό ωραίο συνδυασμό, το 3—1.

ΑΠΟ τον νικητή διακρίθηκαν 
οι Στάνης, Μιχελουιδάκης και Κα 
οτρινάκης ενώ από τον ΑΟΤ οι 
Κατσικαλάκης Τζώρτζακάκης και 
Καρταλιανάκης.

ΚΑΛΗ η διαιτησία του κ. Διβι 
νή.

ΠΟΑ: Σηφάκης Καφούσης Μα 
σέλης Καστρινάκης Ματθαίου Σι 
νάνης Μιχελουδάκης Φουιντσυλά 
•κης Βάβουλας Σ., Βάβουλας Κ., 
Σουγιάς (84’ Πελεκάς).

ACT: Κωσταρουδάκης Δασκα 
λάκης (75' Αλεβιζάκης) Παπου- I 
τσάκης Δρεττάκης .Κατσικαλάκης 
Κλαπάκηις ΠολυχροΥάικης Τζωρ· 
τζακάκης Καρταλιανάκης Ξεκικα 
λάκης (57’ Χαραλαμπάικης) Κυρ- 
λάκης.

ΔΗΛΩΛΕΙΣ
Μετά τον αγώνα οι τεχνικοί 

των δυο ομάδων μας είπαν:
ΣΤΙΡΑίΤΙΑΙΚΙΗΣ: «Αν και σ ένα 

ΘΟλεπτο παιίξαμέ τς προσπάθει' 
ες όλης της χρονιάς νομίιζομίε
ότι 
τό 
ταν 
δος
α σ

πήγαμε καλιάι. Πετύχαμε αυ 
που θέλαμε και1 που δεν ή' 
Τίποτε άλλο παρα η άνό- 
της αμάδας. Συγχαιρητήρι 

ιόλα τα παιΐδιιΐάι»..

ΟΥΑΣΙιΓΚΤΏΝ 23 (ΆΠΙΕτ- 
ΡΩΥΤΕΡ)— Η κυβιιρνηση Ρή 
γ'κν προέτρεψε χθες το Κο- 
γκρέσσο να εγκρίνει ολόκληρη 
την προτεινόμενΊη στρατιωτι­
κή βοήθεια προς την Ελλάδα 
γ.α το 19'86 λέγοντας ότι δεν 
θα πρέπει να επιτρσ,τεί στην 
κυβέρνηση των Αθηνών «να 
•βάλει μια σφήνα» μεταξύ των 
ΗΠΑ και του Ελληνικού λαού.

Ο υφυπουργός εξωτερικών 
Ρίτσαρντ ΜΙπε'ριτ δήλωσε στην 
υποεπιτροπή: εξωτερικών υποθέ 
σ®ων της Γερουσίας ότι η· ορ 
γάνωση του Βορειατλαντικού 
Συμφώνου και οι ΗΠΑ είχαν 
«σοβαρά προβλήματα» με τον 
Έλλήνα. πρωθυπουργό ΑνδΙρέα 
Πάπανδρέου, τον οποίο κατηγό 
•ρήσε για. τις «άκ·ρ·ως ανεύθυνες 
δηλώσεις του».

Ωστόσο ο Μπερτ υπογράμμι 
σε τις θετικές πλευρές των Ελ 
ληνοαμερικανικών σχέσεων, α 
νάφερόμενος μεταξύ, άλλων 
στην πενταετή συμφωνία για 
τη λτ τουργία των αμερικανι­
κών βάσεων;, οι οποίες «παρ’ ό 
τι υπάρχουν ορισιμόνα σιηιμεία 
προστριβών συνεχίζουν να πη 
γαϊ'νου'ν κοιλιά σε πολλούς το 
μκίς».

Ο Μίπερτ πρόέτρψε άκόμα 
την υποεπιτροπή να ·μη κόψει 
ή να περιορίσει τη βοήθεια 
προς την Τουρκία, λέγοντας ό 
τι η. βοήθεια για την ασφάλεια : 
προς την σύμμαχο του ΝΑΤΟ 1 
είναι τόσο σημαντική όσο το 
πλέον ζωτικό· πρόγραμμα στον 
προύπολργισιμό άμυνας τών Η. 
Π.Α.

περιέκοψε κατά 1,75 BKWW'-
Η μιικρή αυτή μείωση είναι 

σημαντική σαν συμβολική δια 
μαρτυρία εναντίον της αντινα
τοΓικής 
πολιτικής

«Δεν
τη, νπαρσ 
νηισίη και 
βάλει μια

και «ντιαμΉρικυινικής 
του ΓΤαπανδΙρέοιυ. 

πρέπει να αψήισουμε 
ύσα Ελληνική κυβέρ 
την πολιιτκκή, της να 

ι σφήνα στις βασικά
•ισχυρές σχέσεις μεταξύ του α 
μερικαΐΊκού λαού και του λα 
ού της Ελλάδας», δήλωσε ο 
Μπερτ.

Ο αμειρικανός υφυπουργός 
κατέστησε προσεκτική, την υπο 
επιτροπή εναντίον «υοναμβ- 
ρών μέτρων τιμωρίας απέναν 
τι στην Το·υιρκία·», λέγοντας ό 
τι «έχουμε δει ένα οικονομικό 
και πολιτικό θαύμα στην Του 
ρκία τα τελέιόταία τέσσερα χρό 
νια το οποίο πρέπει να αναθαρ 
ρυΜθεν και όχι υπονομβυθεί»1.

Η υποεπιτροπή της Βουλής 
των αντιπροσώπων ενέκρινε

ας 
τι

βοήθεια ύψους 890 οκατσμ. διολ. 
για την Τουρκία, ποσό που εί 
ναι αυξημένο κατά 12 εκατ.
δόλ. 
θηκε 
κατά 
ποσό

από την βοήθεια που δό 
το 1985 αλλά μιίκρόΙτειρο 
49 εικαταμ. δοιλ. αιπό τα 
που είχε ζη,τήη^ι η κυβέ

ρνηιση Ρήηικαν.
Ο Μπερτ εξήρε την επισΤρο 

φή στη Δημοκιρατική διακυβέρ 
νηισηι στην Τουρκία, την πράο 
δο της στον τομέα των Ανθρω 
πίνων Δικαιωμάτων1 και την 
συμέτοχή -της σε φνομιλΛος 
με την Αθήνα για την επίλυση· 
της Κυπριακής κρίσης.

ιΚλήιθιείς να σχολιάσει τιη,ν ε 
πιμσνή του .Παιπανδρέου ότι η 
Τουρκία αποτελεί μεγαλύτερο 
κίνδιυνο για την Ελλάδα από 
το αυτό του Συμφώνου της Βα 
ρσσβίας απάνίτιηισε: «Δεν πιστεύ 
ουιμιε ότι η. Τουρκία απειλεί 
την Ελλάδα, η Ελλάδα απειλεί 
την Τουρκία».

Ό Κυπριανού δηλώνει:

II Κwm ΠΑΝΤΛ Π9ΙΜ» 
ιι« win w iNiinn wn

ΛΙΒΥΙΚΩΣίΙΑ '23 (ΑΠΕ)— 
Ο ιπ|ρΐσε|διρος της Δημιακίρατι 
κ. Σπ. (Κυπιριαναυ τόνισε ό 
«•είμαστε πάντα έτοιμοι και

Η συνάντηση Ηροδότου — Αί 
αντα θ’ αρχίσει στις 4 μ.μ. καιι θα 
την διευθύνει ο κ. Γκούσιος του 
Συνδέσμου Διαιτητών Πατρών.

ΕργοτέΛης - Δραπετσώνα

ΑΡΠΕίΝιΤΗΙΣ:
.««Οι παίκτες ·μσυ δεν οήέδω- 

σαν αυτά; που π'ΐρίίμενα. Είχα 
•με προβλήματα τραυματισμών 
•όπως των ΔρετΤάικη (έπα ιξε με 
ιπυρεΤό) Δασκαλιάκη (προσαγω­
γούς).»

Η υποεπιτροπή εξωΤθρί’κών 
υποθέσεων ,της Βουλής των α 
ντιιπρασίώπων ®νέκ ρινε αυτή την 
εβδομάδα: το αίτημα ταυ Προέ 
δρου Ρήήκαν για παροχή, βοή 
•θείας προς την Ελίλ'άδ'α 501,75 
εκατομμύρια δολΙλ., αλλά την

πρόθυιμοι για ιμιια δίκαιη; και· έ 
ντιμη λύση του πιρο!βλ|ήιματος 
ιμας, αλλά δεν μπορούμε να 
ισυναινέσουμε στην αποδοχή

τι βρίσκιόιμαστε σε πραγματικά1 
κρίσιμη καμπή του κυπριακού 
όπου οι αιποϊφάισεις μας θα εί­
ναι καΐθαριστικιέις ykj το μέλ­
λον της ιπαιηριίίδας μαςκαιΐ για 
τη φυσική και εθνική επιβίωση1 
μας.

των
της 
στην 
ώδων

τετελεσμΙένων γεγονότων 
τουρκικής εισβολής και 
παραγραφή των στοιχει 
Ιδιικαιώμιάτων μας».

ΙΚα ι κα,τιέιληξιε:

ΣΥΝΕΧΙΖΕΤΑΙ στην Αίθουσα1 Τέχνης Ηρακλείου η έκθεση γλο 
πτιικής της Αρνυρώς Κορύμπαικα που εγκαινιάστηκε την περορμέ 
νη Πέμπτη. Στην έκθεση παιρουσιάζονται γλυπτά και ανάγλυφα 
τοίχου από τερακότα, γρανίτη, μάρμαρο καμμέταλλο, φτιαγμένα 
τα δυό τελευταία χρόνια.

ΣΤΟΥΣ 300.000 έφτασαν το 1984 οι ηρωινομανείς του Πακι­
στάν. Αυτό ανσφέριεται σε αμεριικάνικοπληροφοριαικό έντυπο. Στο 
ίδιο έντυπο σημειώνεται, ότι το 1980 οι ηρωινομανείς ήταν μόνο 
2, και το -1983 έγιναν 1'50.000 για να φτάσουν το 1984 στον α­
ριθμό που προαναφέρθηκε. Τέλος πως τα περισσότερα από τα 
άτομα αυτά προέρχονται από την .μεσοαστική και την υψηλή κοι- 
νωνίσ.

------ Ϋ ___
ΠΟΣΟ ύψους 8 δισεκατ. δολλαρίων υπολογίζεται ότι θα δια 

θέσει η ΝΑΣΑ το 1986 για να πραγματοποιήσει τα προγράμματά 
της. Ανάμεσα· σ' αυτά συγκαταλέγονται η πρώτη εκτόξευση του 
διαστημικού τηλεσκοπίου HUBBLE — ενός παρατηρητήρίου σε 
τροχιά που θα έχει ικανότητα διερρύνησης του Διαστήματος επτά 
φορές .μεγαλύτερη από εκείνη που διαθέτουν τα σημερινά επίγεια 
αστεροσκοπεία — και η πρώτη αποστολή του Ατλαιντίς, του τέ­
ταρτου διαστηιμΌπλιοίου του διασΤηιμικού στόλου των Ηνωμένων 
•Πολιτειών.

------ * --------•τ» ·{·
ΑΠΟ το εφημεριδάκι του ΚΑΠΗ Ανωγείων, «ΙΔΑΙΟΣ» ένα α­

νέκδοτο:
— Μπρε συ, πότε θα· πας στη χώρα; ρωτά μια γυναίκα τον άν­

τρα της, να σου· δώσω να μου πάρεις ένα· σουτιέν.
— Σουτιέν, λέει; Να βάλεις κοντό θέ μου, ίντα μέσα, απού δεν 

έχεις πράμα!
— Ντο γιάντα φορείς εσύ το σώβρακο; του λέει κι αυτή!!!!

ΣΗΜΕΡΑ στις 4,30 το από- 
γευμα στο γήπεδό του ο Εργοτέ 
λης θα αντιμετωπίσει την Δρα­
πετσώνα, στο πλαίσια του πρω 
ταθλήματος Ε&νακής Ερασ.τεχνι 
κής Κατηγορίας.

ΌΙ κιτρ:ινάμσυροι είναι φόρμα 
ριιοιμένοι και πιστεύεται ότι θα κά 
νουν μ?α καλή εμφάνιση που θα 
τους οδηγήσει στη νίκη και θα 
φέρει στο ενεργητικό τους δυό 
πάλύτιιμους βαθμούς.

'ΣΤΟΝ αγώνα Εργοτέλη — Δρα 
πετσώνος θα: σφυρίξει ο κ. Παπα

’ϊωάννου του Συνδέσμου Διαιτη 
τών Βοιωτίας.

Ο ΠΟΣΕΙΔΩΝΑΣ
ΣΤΟΝ Πειρα ιά με τον Α.Σ. Πο 

ντίων αγωνίζεται σήμερα ο Πο 
σειδώνας.

ΠΑΡΑ τις ελλείψεις του ο Πο 
σειδώνας έχει την δυνατότητα 
να αποσπάσει από τον αντίπαλό 
του ένα θετικό αποτέλεσμα.

ΣΤΟ ματς Α.Σ. Ποντίων — Πο 
σειδώνα θα σφυρίξει ο κ. Πασιπά 
της του Συνδέσμου Διαιτητών 
Αθηνών.

ΤΟ ΚΗΡΥΓΜΑ ΤΗΣ ΚΥΡΙΑΚΗΣ

Μικρά άλΛά ένΟιοιρέροντα
• ΔΥΟ διεθνή τουρνουά τέν- 

νις θα διεξαιχθο-ύν στις έγκατα 
οτάσβις του ξενοδοχείου «ΔΙΤ­
ΤΟΣ» και συγκεικ,ριιμιένα το «Ρόμ 
πινσον Καπ» και το «Τόλαπ Καπ» 
στα οποία θα πάρουν μέρος πολ 
λές γνωστές φίρμες. Οι αγώνες 
του τουρνουά θ' αρχίσουν την 
Δευτέρα και θα λήξουν το Σάβ 
βατό.

• ΓΙΑ τα πρωταθλήματα' Μπά 
σκετ Παίδων και Εφήβων Κρή

της θα διεξαχθούν σήμερα οι ε­
ξής συναντήσεις: Κώδων — ΠΕΗ 
στα Χανιά, στις 7 μ.μ. και 8,30 
'μ.ιμ. Δειλινά — Αρκάδι στις 3 και 
4,30 μ.ιμ. Αναγιέννηση — ΟΦΗ 
στις ΤΟ,30' και 12 το μεσημέρι. 
Νεάπολη — Ο.Α. Χανιών στις 3 
καιι 4,30 μ.'μ. Εξάλλου για το πρω 
τά'θλημα Γυναικών θα παίξουν 
σήμερα ο Ηρόδστ'ος με τον Εργο 
Τέλη στις 11 το πρωί και ΠΕΗ— 
Σητειακός στις 3 το απόγευμα.

Το τοπικά πρωταθλήματα
• ΓΙΑ τα τοπίκά πρωταθλή 
•ματα και των τριών Κατη­
γοριών θα δι εξαχθούν ο ή με 
ρα κοι την Τετάρτη οι εξής 
αγώνες:
Α Κατηγορία 
Κυριακή 
Α' Όμιλος

Εθνικός — Κόρακας γήπεδο 
ΠΟΑ ώρα 4 με διαιτητή τον κ. 
Κουκουλάίκη και επόπτες τους κ. 
•κ. Κουλεντάκη και ΣαΤτάκη. Γυ 
μνασίαρχος ο κ. Σπιθάκης. Απο 
τέλεσμα α’ γύρου 4—Ο.

Β’ Κατηγορία
Σάββατο

Δειλινά — Ολυμπιακός Ηρ. γή 
πεδο ΠΟΑ ώρα 4,30 με διαιτητή 
τον κ. Τσα'ί'νη και επόπτες τους 
κ.κ. Χανιωτάκη και Καζαντζιάν. 
Γυμνασίαρχος ο κ. Λουκαδάκης. 
Αποτέλεσμα α’ γύρου 2—4.

Κυριακή
Ατρόμητος — Κ. Ασίτες γήπε 

δο Ελιάς ώρα 4,30 με διαιτητή 
τον κ. Λαγουδάικη και επόπτες 
τους κ.κ. Τσα'ί'νη και Βασιλειά- 
δη. Γυμνασίαρχος ο κ. Μωυσά- 
κης. Αποτέλεσμα σ' γύρου 1—2.

Τύλισσος — ΠΑΟΚ γήπεδο Τυ 
λίσσου ώρα 4,30 με διαιτητή 
τον κ. θέμελη και επόπτες τους 
κ.κ. Χανιωτάκη κα·ι Βιτώρο. Γυ 
ιμνασίαρχος ο κ. Κουμπενάκης. Α 
ποτέλεσμα α' γύρου 2—2.

Δαμάστα — Μαραθώνας γήπε 
δο Τυλίσσου ώρα 10,30 π.μ. μ·ε 
διαιτητή τον κ. Ευαγγέλου και ε 
πόπτες τους κ.κ. Μπαλτατζίδη 
και Σκουτέλη. Γυμνασίαρχος ο 
κ. Φερετζάκης. Αποτέλεσμα α' γύ

Ασπίδα — Ολυμπιακός Χερ. 
γήπεδο· Βενεράτου ώρα 4,30 με 
διαιτητή τον κ. Φουκάκη και ε­
πόπτες τους κ.κ. Διβινή και Σκου 
τέλη. Γυμνασίαρχος ο κ. Γεωργα 
λής. Αποτέλεσμα α’ γύρου 1—2.

Κόροηβός —^ ΠΟΑΛ γήπεδο Αγ. 
Παρασκιών ώρα 4,30 με διαιτη 
τή τον κ. Κωνιωτάκη και επό­
πτες τους κ.κ. Καπελάκη και Κα 
βροχωριανό. Γυμνασίαρχος ο κ. 
Λουκαδάκης. Αποτέλεσμα α' γύ

Απόλλων — Μπεντεβή γήπεδο 
Λιγορτύνου ώρα 4,30 με διαιτη 
τή τον κ. Γαρεφαλάικη και επό­
πτες τους κ.κ. Καζαντζιάν και Ρα 
πτάκη. Γυμνασίαρχος ο κ. Καραν 
τεμοίρης. Αποτέλεσμα α' γύρου 
1—1.

Κυριακή
Α' Όμιλος

Πύργος — Τριτωνία γήπεδο 
Λιγορτύνου ώρα 10,30 π.μ. με 
διαιτητή τον κ. Χανιωτάκη και ε­
πόπτες τους κ.κ. Καφιετζάκη και 
Βιτώρο. Γυμνασίαρχος ο κ. Ευθυ 
μιιάδης.

Χουδέτσι — ΟΦΑ γήπεδο Αγ. 
Παρασκιών ώρα 10,30 π.μ1. με δι 
αιτητή τον κ. Μαστορίδη και επό 
πτες τους κ.κ. Ραττύκη και Κοκ 
κινίδη. Γυμνασίαρχοί ο κ. Δεμέ 
ζος.

Β Όμιλος
Ραύκος — Αστραπή γήπεδο Βε 

νεράτου ώρα 10,30 π.μ. με διαι 
τητή τον κ. Καζαντζιάν και επό 
πτες τους κ.κ. Καβροχώριανό και 
Κωνιωτάκη. Γυμνασίαρχος ο κ. 
Κουμπενάκης.

Κεραυνός — Αυγενική γήπεδο 
Ανωπόλεως ώρα 10,30 π.μ. με ( 
διαιτητή τον κ. Χυντηράκη και · 
επόπτες τους κ.κ. Βασιλειάδη και I 
Καπελάκη. Γυμνασίαρχος ο κ. Α 
ναστασάκης.

Γ' Όμιλος
Μοίρες — Αστερούσια γήπεδο 

Μοιρών ώρα 4,30 με διαιτητή 
τον κ. Ξανοραράκη και επόπτες 
τους κ.κ. Χυντηράκη. Γυμνασίαρ 
χος ο κ. Κώτης.

Δόξα Γ. — Ασήμι γήπεδο Πόμ 
πιας' ώρα 4,30 με διαιτητή τογ 
κ. Καφετζάκη και επόπτες τους 
κ.κ. Κσκκινίδη και Ζαρωνάκη. Γυ 
μνασϊαρχος ο κ. Σφάκιανάκης.

Ζαρός — Αυγερινός γήπεδο 
Ζαρού ώρα 4,30 με διαιτητή τον 
κ. Πάπανδρέου. Γυμνασίαρχος ο '

Συνέχεια από τη 1η σελ. 
τή» αιπό το ακάθαρτο πνεύμα. 
Τώρα ο πατέρας παρακαλεί το 
Χριστό λέγοντας: «Βοήθησον η- 
ιμίν, σπλαχνισθείς εφ' ηιμάς».

Όμως η θεραπεία αυτή, το 
θαύμα, απαιτεί φάρμακο θεΊ'- j 
κό, χρειάζεται πρώτα' πίστη, πί- · 
στη αληθινή και ζωντανή. Μέσα 
στην πίστη υπάρχει η νίκη, ο · 
θρίαμβος, η θεραπεία, αφού ( 
«πάντα δυνατά τω πιστεύοντι». · 
Ο πατέρας αυτός έρχεται στο 
Χρηστό «παράλυτος από τα ψυχι' 
κά κρυοπαγήματα του εγωισμού 
του και ·ανάπηρ'ος και οτερηιμέ 
νος από τη βακτηριία της πίστε- 
ως». Και να' τώρα φωνάζει δυνα ( 
Τά: «Πιστεύω, Κύριε' βοήιθει μου । 
τπ απιστία». Κα·ι ο Κύριος επί­
τιμό το ακάθαρτο πνεύμα1 λιέγον 
τας: «Το πνεύΐΜ' το άλαλον και ! 
κωφόν, εγώ σοι επιτάσσω, έξελ · 
€ιε εξ αυτού κσι μηκέτι εισέλθης 
εις αυτόν».

Ή πίστη είναι η μυστική θύρα ■ 
του ουρανού, είναι η γλώσσα 
της θεολογίας, είναι η 'μεγάλη νϊ 
κη, που νίκησε τον κόσμο, είναι 
η δύναμη των θαυμάτων.

Πίστη ζητά ο θεός οπό τους 
Πρωτοπλάστους, για να τηρή­
σουν την εντολή του. Πίστη κ'α ι । 
υπακοή έχει ο Αβραάμ και οι ι 
Πατριάρχες. Πίστη έχουν ο Ά- ; 
βΕλ, ο Ενώχ, ο Νώε. «Με την πί ( 
στιν ο Μωυσής, όταν εμεγάλωσε j 
αρνήθηκε να ονομάζεταΊ υιός της ι 
θυγατρός του Φαραώ». Πίστη έ-; 
χουν ο Γεδεών, ο Βσράκ, ο Σαυ ; 
ψών, ο· Ιεφθάε, ο Δαυίδ. «Με Την , 
πίστη., οι άγιοι πάντες, ανέτρε-! 
ψαν Βασίλεια, έκαναν έργα δικαι 
οσύνης, επέτυχαν την πραγματο 
ποίησιν υποσχέσεων του θεού, 
•έφραξαν στόματα λεόντων, έ­
σβησαν την δύνσμιντης φωτιάς, 
διέφυγαν την σφαγήν, έγιναν α­
πό αδύνατοι δυνατοί, έγιναν ι­
σχυροί σε καιρόν πολέμου, έτρε­
ψαν εις φυγήν παρατάξεις των 
εχθρών» (Εβρ. 11,33-34).

Ο Χριστός ήλθε στον κόσμο 
και κήρυξ'ε το λόγο Του, τη δι- 
δασκόλιίσ Του, ήλθε και κάλιεσε 
οπίσω του τον άνθρωπο, νια 
να πιστεύσει και σωθεί. «Ούτω 
γαρ ηνάπηισεν ο θεός τον κό­
σμον, ώστε τον υιόν αυτού τον 
ινονονενή έδωκεν. ίνα πας ο πι- 
στεύων εις αυτόν μη απόληται, 
αλλ’ έχη ζωήν αιώνιον» (Ιωάν. 
3, 16-17). Σ' άλα τα θαύματα 
του Κυρίου προηγείται η πίστη. 
«Ώ γύναι, μεγάλη σου η πίστις’ 
•γενηθήτω σοι ως θέλεις» (Ματθ. 
15,2Θ). «θάρσει, θύνατερ, η πί 
στις σου, σέσωκέ σε' πορ-ύου εις 
ειρήνην». (Λουκ. 8,49).

Πέρασαν δυό χιλιάδες χρόνια 
αιπό τότε και ο σημερινός κό­
σμος και μάλιστα ο χριστιανικός 
ιμοιάζει με πολιτεία ερειπωμένη α 
•πό φοβερούς σειοιμούς, καμένη α 
πό πυρωμένη λάβα φοβερού π- 
φαιστείου, ερημωμένη. «Αμήχα­
νος, αβέβαιος, γεμάτος αγωνία 
ο άνθρωπος του καιρού μας, έχει 
το αίοθηιτα ότι έφθαισε σε αιδ.’έ

ξοδο: Κέρδισε τον κόσμο και έ­
χασε την ψυχή του. Ποτέ άλλοτε 
δεν ήταν μέσα σε τέτοιες νίκες 
τόσο δυστυχής».

Η δυστυχία του σημερινού αν 
θρώπσυ οφείλεται στην απιστίια 

: του. Αυτή θέρισε τις συνειδή- 
! σεις, πάγωσε τις καρδιές, έκαμε 
! τη ζωή μας παράλογη και αναρ- 
: χούμενη. Τώρα που χύθηκε η πί 

στη στο ©εό κανένας πιά δε σέ 
βεται τίποτα. Έτσι οι σονειδή 
σεις περνούν οδυνηρή περιπέ- 

ί τεια.
Μακριά από τον αιώνιο Ποτέ 

ρ·α, ο άνθρωπος της εποχής μας 
μοιάζει σαν ορφανός, αφού η 
απιστία τον έχει απακόψει απ’ ό­
λα. Μοναξιά και αγωνία φαρμα 
κώνουν την ψυχή του. Νόμιζε 
πως αρνούιμενος το θεό θα γινό 
ταν πιο ελεύθερος. Και όμως ένα 
«ιασήικωτο εσωτερικό φράγμα», 
ΰδ«άκοπα μέσα του, ογκώνεται, 
γίνεται ένα· τεράστιό μηδέν, που 
απειλεί να τον εξαφανίσει.

Ο Απόστ. θωμάς ζήτησε και 
άγγιξε τις πληγές του Κυρίου, 
αλλά φώναξε: «Ό Κύριός μου και 
ο θεός μου». Ο σημερινός άνθρω 
πος, όσα μυστήρια και αν του 
σποκαλυιφθούν, διστάζει, αμφι­
βάλλει, σαν να είναι χρόνια άρρω 
στος από την απιστί'α.

Η αθε'ί'α της εποχής μας είναι 
δείγμα κατάπτωσης, διάλυσης. 
Η αθε'ί'α κρηιμΜίζει και εκθέμελιώ 
νει κοινωνίες και έθνη. Υπάρχει 
σήμερα ενωπάιθεια, ασυναρτη­
σία, ασυνέπεια, αδιαφορία1, ημι- 
ιμάθεια. Υπάρχει μηδενισμός, υλι 
σμός, υπάρχει «το παράλογον», 
υπάρχουν σι αναρχικές «αποδε- 
σμευτί'κές» εκδηλώσεις ή «λυτρω 
τι,κές» ολοκληρωτικές 'Προσφυ­
γές, που εκφράζουν την ίδια αρ 
ρώστια, την απιστία.

Ο άνθρωπος δε θα μπορέσει να 
σωθεί από τα εσωτερικά του βά 
σανσ, από το φόβο τον θανά­
του. αιπό τη μοναξιά της ζωής, 
αν δε πιστεύσει στο θεό, αν δε 
παραδώοει και πάλι την καρδιά ι 
του στο θεό. Εδώ χρειάζεται κα ’ 
θαρή καρδιά, σοβαρή σκέψη και ί 
άγια προαίρεση.

Λύση των εσωτερικών δεινών I 
των ανθρώπων, αλλά και των κοι 
νωνιικών δε μπορεί να υπάρξει,
•αν ο άνθρωπος δεν πιοτεύσεΐ; 
στο θ·εό. Γ ι ατί από την πίστ η θα' ι 
.ρεύσει ο ποταμός της θ. χάριτος 
και της αγάπης, που θα δροσίσει 
τις καρδιές των ανθρώπων, θα 
ιμας γεμίσει με σεβασμό και 
ανοίξει την διέξοδο της Αθανασί 
ας, μέσο σ’ ένα κόσμο, που δε 
ξέρει πώς να ζήόει και πού να 
ποιρευθεί.

Ο αναστηιμένος Κύριος στέκε­
ται δίπλα μας και μας απλώνει 
το τρυπωμένο χέρι και μας καλεί 
να τον ακολουθήσουμΕ. Ας του 
βμπιιοτευτούμιε την καρδιά μάς 
λέγοντας: «Πιστεύω. Κύριε' βοή
Οει μου τη απ ιστία».

Πρωτοπρ εσβύτ ερος
Γεώργιος Μεντιδάκης
θεολόγος - Καθηγητής

Κ. Δεμέζος.
Τετάρτη
Β' Όμιλος

Αστραπή — Δόξα Ηρ. γήπεδο
Βενεράτου ώρα 4,30 με διαιτητή 
τον κ. Ραπτάκη και επόπτες τους 
κ.κ. Μαστορίδη και Κουλεντάκη.

ΠΡΟΣΚΛΗΣΗ
ΤΑ Τμήματα Ποδοσφαίρου και Μπάσκετ του ΠΑΣΑ Η­

ΡΟΔΟΤΟΣ, πρσσκαλούν τα μέλη και τους φιλάθλους τους 
στην χοροεσπερίδα που θα γίνει στο κέντρο «ΑΡΙΑΔΝΗ» 
σήιμερπ Κυριακή στις 9 μ.,μ.

ΤΑΒΕΡΝΑ 
«Ο ΣΤΕΛΙΟΣ» 

Κόκκινη Χάνι (έναντι Ξενοδ. «ΑΡΙΝΑ») 

Ανοίξαμε

Και όπως πάντα, με την εκλεκτή μας κουζίνα 

και την πλούσια ποικιλία μας.

Σας περιμένουμε.

Δεχόμαστε παραγγελίες 
για Γόμους, Βαπτίσεις κ.τ.λ.

<

Μιλώντας σήμερα στο χωριό 
Δαλι κατίά τα αποκαλυπτήρια 
του ‘ανδρίίάντα’ τον ηρώα Δη 
μήτρη Χαματσαυ, ο πριόέδρος 
της Δηίμοκρατισς πρόσθεσε ότι 
(δεν ιμποιρούΙμε να συνεργησου 
με σε μια εύθραυστη: διιευιθέτη 
ση ούτε να συμβιάλσυμε στην 
ναρκοθέτηση των θεμελίων τοιυ 
ικυίπριακου κρότους».

Ο ικ. Κυπριανού τόνισε την 
ανάγκη ιενοτητας και συμπόνοι 
ας όλιων και ανίέφεριε ότι θα 
συνέχισει τις προσπάθειες του 
προς την κατεύθυνση αυτή, 
ποίρα τα πρόβληιματα που δηιμτ 
•ουιργουιντα ι και τ ς δισχίέρειες 
που παρεμβάλλονται».

Ο κ. Κυπριανού πρόισθεσε ό

ΚίΜε ειλικρίνεια1 και καλή θέ 
ληση μ.ετεχαυμιε στις προσπάθει 
ιες για εξεύρεση· μιας μίόνιυης 
και βιώσιμης λύσης τοιυ- προ 
βλήματος μιας. Συνεργαζόμαστε 
για1 τούτο στενά και εποικοΐδο 
μητιικιά με το Γ.ΙΓ τον Ήν. Εθ­
νών στη. ·συινιέ|χΊση της τελευ 
ταιας πιρωτρβουλίαςτ'συ1 καιτης 
■πιροισίπάίθειας του για ουισιαστι 
κό και αποτελιεσματΕκό διάλογο 
που θα ανοίξει το (δίρόΙμιο για 
μιια δικαιιη και βιιωισιμη· λύση 
του κυπριακού πραβλήματοις».

περιοδείες:
ΣΕΒ. ΜΗΤΡΟΠΟΛΙΤΟΥ

ΛΑΜΠΗΣ ΚΑΙ ΣΦΑΚΙΩΝ

ΤΡΑΥΜΑΤΙΣΤΗΚΕ
κ.κ. ΘΕΟΔΩΡΟΥ

ΣΕ ΑΝΑΤΡΟΠΗ

ΜΟΤΟΣΥΚΛΕΤΤΑΣ

Χθες το πρ'ωί στον Καρπερό 
ανέτίράιηιη μοτασυκλέιττα ,μίει «πο 
τέλεσμα να τιχιυματιστεί η κ. 
Πελαγία Τάρλά. ΜίεΐταιφίέιρΙθΙη|κ®ι 
στον ΣΑΒ όπου διβπιότώθη. ό 
τι έχει κάταγμα στην αριιστηρή· 
κλείδα και εκδορές στο πρόσω 
πο και στα πόδια.

ΖΑΛΙΣΤΗΚΕ

ΕΠΕΣΕ

ΚΑΙ ΤΡΑΥΜΑΤΙΣΤΗΚΕ

Το βράδυ της Παρασκευής ο 
κ. Αριστ. Φαρισώρης 74 ετών 
βγήκε όξω αιπό το σπίτι του 
(μιέινει στο Μέσα Λασίθι) και 
ξαφνικά ζαιλιίισΙτη'Κε και έπεσε 
κάτω. Μίεταφιέρθηικε σιμν Στα 
βμό Πρώτων Βοηιθβιών και από 
είκιεί στιηιν κλινική ΓΑΛΗΝΙΟΣ 
όπου νοσήλεύειται.

ΣΕΥΦΑΝΗ
«Προμηθευτικός και Καταναλωτι-
κός 
κών 
ου».

Συν)ίσιμός Εργολ. Υδραυλι- 
και Φανοποιών Ν. Ηρακλεί-

ΠΡΟΣΚΛΗΣΗ
ΣΕ ΓΕΝΙΚΗ ΣΥΝΕΛΕΥΣΗ

Γνωρίζομε στους κ. συνεταί­
ρους μας, ότι η γενική συνέλευ 
ση τις 118-3-85, ανεβλήθη.

Η Γενική Συνέλευση θα επανα 
ληφθεί σύμφωνα με το νόμο, τις 
26 Μαρτίου ημέρα Τρίτη και ώρα 
5 μ.μ. στα γραφεία του Σωμα-
τείου μιας με τα αυτά θέματα 
μερήσιας διάταξης.

Ηράκλειο 22-3-85
Από το Διοικ. Συμβούλιο

Ο Πρόεδρος
Πλευρϊδης Γεώργιος

Ο Γεν. Γραμματέας
Παραβολιάσης Μαρίνος

Π-

Χοροστάσιά στα Σφακιά

(Συνεχίίίζοντας αδιακοπα· κι α- 
ικουιραστο τις ποιιμαντιικιές m:- 
όκιέψεις του στις 3 επαρχίες 
της θεοσώστου Μητροπίόλεωις. 
του ο Σέβ. Μητροπολίτης Λάμ- 
πης ικα ι ΐΣφ αικ,ϊων ικ.κ. ΘΕΌΔΩ- I
ιΡΟΣ θα ιχαρασταΓΓίήφη;:

II!) Το αιπόγευμια της Τετάρ­
της 127 ίΜάιρΤίου ικατάι την αικο 
λουίθίαν τοιυ Μ. ίΚαΜόνος στον 
ι. ναΙσ Αγ. ΐΝίκόλιάου1 ΟΨιΙΤΤΑ 
της ·ενορίας ΑΜίΑΙΡΙΚΟΥ.

Ι2) Το αιπιάγευμα1 της Πέμπτης 
08 Μαίρτίου κατά την ακολόυ 
θία· του Μέγ. ιΑποδείπνον ιστόν 
ι. ιΒνοιο'ακό ναό της Αγ. Τριά1- 
ιδας ΔίΡΥίΜΙΙίΣΚΙΟΥ Αγ. Βασιλεί­
ου

Θ) Το 'απόγευμα τπις Πα-ρασ- 
ικευιής 29 Μαρτίου στον ι. Μη 
τροπολ. ναό ταυ ιΑπ. Παύλου 
ΕΠΗΛΙιΟιΥ κατά, την αΙκολουθί- 
αν ταυ Ακάθιστου; Υμνου, του 
οποίου Ιθ αναγνώση την Α' ατά 
σιν.

4) Το πρωί1 του ΣαΙβιβάτου 
30 Μαρτίου στο ιδιαίτερο επι 
σκοπικό παιρεκίκλήσιο του Μητ 
ιραπολ. Οίκου ΣΠΗΛΙΟΥ κατά 
την Θ. Λειτόυιρ.γία, στο τέλος 
της οποίας θα τελέση επιμνη 
μόσυνη δέηΐσι υπέρ της δωιρη 
Τρίας της (Μητροπίόιλεως μακα 
ριστής διίδασκολίσσηις ΠΗΙΝΙΕΑΌ 
ΓϋΗΣ Γ. ΜΜΒΛΑιΚΑΙΚΗ, για τη 
δεύτερη επέτιειοαπίό τη μετιάστα· 
οή της, καθώς κοι των αειμνή 
στων συζύγου της ΐΠΗΩΡίΠΙιΟΥ 
και του υιΐού της ΠΑΝΓΠΕΛΗ, 
και

5) Το πρωί της ιΕ' ιΚυριακής 
των ιΝηστειων (31 Μαρτίου) κα 
τά την θ. Λειτουργία στον ι. 
ενοριακίά ναό τη;ς Παναγίας 
ΛΟΥίΤΡΟΥ ΣΦΑΚΙΩΝ, cncu κα 
τό τ© 11821 ήταν η· έδοαι της
ΙΚίΑ!ΠΚΕΛΙΛ|ΑΙΡΙΙΙΑΙΣ, πρώτης

IIΛΝΓΛΛΗΝΙΟΣ 
ΣΎΛ1ΛΟΠ0ΙΣ 
ΜΗΧ)ΓΏΝ—ΗΛ)ιΓΩΝ 
'ΜΗΧΑΝΙΚΩΝ 
ΠΑΡ)ΜΑ- ΑΝ. ΚΡΗΤΗΣ

ΑΝΑΚΟΙΝΩΣΗ
ΣυτγκροΙτήιθήκε σε σώμα TO

νέο Διοικητικό Συμβούλιο του 
Συλλόγου με τη ν παραικ'άτω σύ 
νόεση:

Πρόάδρος: Γ. ιΚατσαράκης
Γραμματέας: Εμμ. Αλιφιερά- 

•κης
Ταμίας: Κ.. Τσιράκη
Μέλη: <->. Παπάζογλου, Εμιμ 

Φακουκάκης
Καλεί δε όλους τους συνα 

δέλφους σε έκτακτη· γενική συ 
νέλεύσ ηΐην Πήμπτη 218-3-85 ώ 
ρα 7.30 στα γραφεία του ΤΕΕ 
—ΤΑΚ.

Ο Πρόεδρος'
Γ. Κατσαράκης

ιδηλ. ελεύθερης Κυβερνήσεως 
της (Κρήτης ικατ'ά την Τουΐρχοκ 
ιραΤία, και όπου Θα παιραστουν 
Σφακιανσί απ ό'η τη Κρήτη 
με τις ΐΕνϋσεις τους. Στη συνέ 
χεια στη Χωρά Σφακίων θα γί 
νη σύσκεψη για την ειξέτσσι θε 
μότων, που απασχόλοιυν την 
ηιρωική αυτή (Επαιρχΐα.

ΣΥΓΚΡΟΥΣΗ

ΑΥΤΟΚΙΝΗΤΩΝ

ΜΕ ΕΝΑ ΤΡΑΥΜΑΤΙΑ

Χθες το πρωί, στο Γιόφυρο 
(στο διρόμο που οδηγεί προς 
τηιν Βθνηκή Οδό) συγίκρούσΟη- 
καν διυο αυτοκίνητα με αιποτέλε 
σμα να τιραυμακσθαί; η Μ. Κα 
κουλΙάκη 44 ετών. Την μβΐεφε 
ραν στον Σ·ΑίΒ και από εκεί 
στην κλινική ΓΑΛΗΝΟΣ για 
παραίκολουθηίση.

ΕΡΕΥΝΑ πάνω στην συμπεριφορά φισνατιικών παικτών τυχε 
ρών παιγνδών (χαρτοπαικτών κλπ.) αποφάσισε να κάνει μέχρι 
τον Ιούνιο του 1986 ο καθηγητής Χαντ της Ψυχιατρικής και Νευ 
ρολογιικής Κλινιικής του Παν)ιμίου του Αμβούργου. Όπως ανακοί 
νωσε ο καθηγητής Χαντ έχει ήδη στην διάθεσή του τα συμπερά 
σματα από την συστηματική πσραίκολσύθηση 52 παικτών ηλικίας 
από 18 έως 55 ετών, ενώ τις αρχικές επαφές του με φανατικούς 
παίκτες είχε ήδη από το 1977. Για πρώτη φορά τόπε δημ ιού ργη 
σε μια κάποιο συιστηιματική επικοινωνία «μεταξύ γιατρού και... αι 
σθενών» συζητώντας μαζί τους τα προιβλήματά τους, την οιικογε 
νειακή τους κατάσταση κλπ. Η πρσσπάθειά του ήταν να διατηρή 
σει τον προβληματισμό τους δίχως όμως να τους προκαλέσει αι­
σθήματα πανίικού. Σύμφωνα με τις μέχρι τώρα εμπειρίες αυτού 
του ιδίου και των συνεργατών του, το υπερβολικό παίξιμο δεν 
μπορεί να, χαρακτηρισθεί σαν «μανία». Δεδομένου μάλιστα ότι δεν 
υπόριχει,ακόμη ερμηνεία του όρου «μανέα» σε συσχετισμό ,με το 
τυχερό παιγνίδι, η «Γερμανιική Κεντρική Υπηρεσία κατά των Κινδύ 
νων του Πάθους» ανέφιερε στην ερευνητική ομάδα του Κάθηγη- 
τού Χαντ, ότι ενδιοφέρεταιι απόλυτα για τα αποτελέσματα των 
ερευνών του. Η ομάδα ξεκίνησε τις προσπάθειες της με στόχο· όχι 
την αναζήτηση ειδικών θεραπευτικών μεθόδων για τους «μανία 
ικούς» παίκτες αλλά την παροχή θεραπευτικής βοήθειας σε ανθρώ 
πσυς που δεν έχουν την δύναμη να αλλάξουν μόνοι τους την μορ 
φή αυτή της ζωής τους. Πρώτος στόχος λοιπόν είναι να ερευνη- 
θούν οι αιτίες που οδηγούν στο πόθος του παιχνιδιού αλλά και 
οι συνέπειες τόσο γιο τους ίδιους τους παίκτες όσο και για το σε 
ριβάλλαν τους.

Η ΧΘΕΣΙΝΗ ΨΗΦΟΦΟΡΙΑ ΣΤΗ ΒΟΥΛΗ
Συνέχεια από την 1η σελίδα 

συμμβτάσχιειι στην τρίτη ψηιφο 
φαρία, όιπως έχει δηλώσει—· οι 
4 βουιλευ τές της «Νέας Δήμο 
κρατίας» εικ των οποίων οι 2, 
οι κ.κ. I. Κέφαίλογιάννης και 
Π. Μπακοίβος απουσίίαζμιν εκτός 
Αθηνών καιιιέστειλαν επιστολή 
στο Προεορείο της Βουλής με 
την οποία συντάσσοινται με τη 
γραιμμήι του Κόμίμίατός τους.·

Η ΨΗΦΟΦΟΡΙΑ
'Στις 13,15' μ.ιμ. ο· προεδρεύων 

της Βουλής κ. Στεφανίδης ανα· 
κοίνωσε το αποτέλεσμα της ψη 
φοφορίας.

Στη σημερινή ψηφοφορία μετέ 
σχον 295 βουλευτές εκ: των οποί 
ων ψήφισαν 185 και αρνήθηκαν

ψήφο 110 Βουλευτές της Νέας 
Δημοκρατίας. Βρέθηκαν 181 ψή 
φοι υπέρ του κ. Σαρτζετάκη', 3 
άκυρα και 1 λευκό.

Μετά την ανακοίνωση του α­
ποτελέσματος ο Πρωθυιπουιργός 
κ. Παπανδριέου δήλωσε: «Ηταν 
ικότι το- ανεμιενόμενοι. Πρόεδρος 
της Δημοκρατίας θα είναι ο κ. 
ΣαρΤζετάκης». Εξάλλου ο Πράε 
δρος της Ν.Δ. κ. Μητσοτάκης 
έκανε την ακόλουθη δήλωση: «Η 
σημερινή δεύτερη ψηφοφορία 
δεν έχει καμμιά αξία. Σημασία έ­
χει η τελική τρίτη ψηφοφορία. 
Περισσότερη όμως σημασία από 
το τελικό αποτέλιεαμα' της ψήφο 
φορίας για την εκλογή Προέδρου 
της Δημοκρατίας έχει το να· φτά 
σου'μιε αμαλά σε αυτήν.

ΑΝΥΠΟΤΑΚΤΕΣ ΣΚΕΨΕΙΣ
Συνέχεια από την 1η σελίδα 

παίξιμο της βαθιάς αντρίκιας 
ταυ φωνής.. είναι ετούτο! Εδώ., 
στη, Βασιλική του Άγιου Μάρ 
Καυ,. η. Ομιλία του, δεν ήταν ο 
μιλιά: Ένας τενόρος, σαν1 από 
μέλάδίραμα ξεκόρμισίμένος, υ 
μνολογούσε της Κρήτης την 
προαιώνια και αιώνια τραγτοτ 
δία. 'Θέμα του ήταν: «Η προε 
παυασιτατική Κρήτη μέσα αιπό 
μαιριτυιρίες ξένοιν περιηγητών». 
Βουλίαζε ο ομιλητής στα έγκα 
τα too χρόνου, κι όλο περνού 
σε από τα Σφακιά. Έ|β|γαΐινε λία 
χανιαισίμένιος πάνου στη, γης, 
μας αφηγούνταν το μαντάτο 
του βασανισμόϋ καιι του πόνου. 
Ξαινάβούλιαζε, και ξανόβγαινε

ΕΟΡΤΗ ΕΥΑΓΓΕΛΙΣΜΟΥ 
ΤΗΣ ΘΕΟΤΟΚΟΥ

Την Δευτέρα 25 Μαρτίου πα 
νηγυρίζει ο Ναός
Ευαγγελισμού της Παναγίας

στο Νέο Στάδιο Ηρακλείου.
Την Κυριακή το βράδυ ώρα 

5.30 θα γίνει ο Εσπερινός και 
θα χαροστατήσ®ι ο Σε.βασ ,ι. Α 
ρχιεπίισκοπος Κρήτης κ. Τιμό 
θεός.

Την Δευτέρα το πρωί 7 η 
ώρα ο Όιρθρος και η; θεία λίει

βαύΐήγμέινος στα αίματα. Η ο 
ιμιιλία του δ.φ. Μ. Νίικολιιδάκιη 
■δεν: περιγράιψΗται μει απλά λό­
για. Μούτε καιι του Λόγουι του 
τα τραντάγματα περιγράφουν- 
ται. Στάθηκα τυχερός που τον 
άκαυσα. Σ'τάθηικαν τυχεροί και 
όλαϊ οι συντοπίτες, που κοίτα: 
γέμισαν την μεγάλη κι απλό 
χωιμη αίθουσα: Η χορωδία των 
iKopiToiwv! Η ιμονωδίαι του 9. 
φ. Μ. Νικσλιδάκη! Τί απρόσμ® 
νη νιυχτωδίας προσφορά ήταν 
ετούτη για το Μέΐγάλο Κά­
στρο! Έχουμε τη γνώμη ότι 
πρέπει να επαναληιφιθεί. Πρέπει 
να ζήσιουν, όσοι δεν την άκου 
σαν, το μεγαλείο της.

Την εκδήλωση ειτίμησαν με 
την παρουσία τους, ο Πίρωιτο- 
σΰίγικελλος της ΙΑιΚ κ'. Νοκτά 
ριος Παπαιδάκης. Ο Πρόεδρος 
Πρωτοδικών Ηρακλείου κ. Βλά 
χος μετά της κυιρίπ,ς Βλάχου. 
Ο Πρόεδρος της Ένωσης Σίφα 
κιονών Ν .Ηριακλίείου κ. Πέ­
τρος Σπλήνής, .μαζί με το διοι 
κήτικό Σι.μβούλιο. Άνθρωποι 
των Γραμμάτων και Τεχνών, 
κι αρίφνητος ο Λαός.

Βαγγέλης Γρατσέας

τουργία.
Από το Εκκλ. Συμβούλιο

ΙΕΡΑ ΠΑΝΗΓΥΡΙΣ
ΕΥΑΓΓΕΛΙΣΜΟΥ

ΞΕΝΟ ΣΥΝΑΛΛΑΓΜΑ ΤΗΣ ΘΕΟΤΟΚΟΥ 
ΠΑΝΑΓΙΑΣ ΣΤΑΥΡΟΦΟΡΩΝ23-3-85

Ν. Υόρκης 135,349 139,471 Τη Δευτέρα 25 Μαρτίου
Δ. Περμανίας 42,138 43,422 1'9'8'5 εορτάζει ο επί της οδού
Παρίσι 42,138 43,422 Μάρκου Μαυσσύραυ Γερός Ναός
Παρίσι 13,786 14,1206 ΕΥΑΓΓΕΛΙΣΜΟΥ ΘΕΟΤΟΚΟΥ
Λονδίνου 159,170 164,0118 Κυριακή 24 Μαρτίου ώρα 6,
ίΕλβετία 49,175 51,229 30 μ.μ. Μέγας Εσπερινός.
Ολλανδίας 37,337 38,475 Δευτέρα 2'5 Μαρτίου ώρα
Ιταλίας 6,462 6,808 6,30 π.μ. ο Όρθρος και η θεία
Δανίας 11,785 12,143 Λειτουργία, ιερουργούντος του
Αυστρίας 5,994 6,176 Σεβ. Αρχιεπισκόπου Κρήτης κ.κ.
Σουηδίας 14,720 15,168 Τ ιμοθέσυ.
Νορβηγίας 14,351’ 15,069 Το Εκκλησ. Συμβούλιον

ΞΕΝΟΔΟΧΕΙΟ Α' ΤΑΞΗΣ
ΖΗΤΑ

ΜΑΓΕΙΡΟΥΣ Α'

ΜΙΕ ΑΠΟΔΕίιΓΜΕΝΗ ΞΕΝΟΔΟΧΕΙΑΚΗ 
ΠΡΟΎ'ΠΗΡΕΣΙΑ.

Τηλ. 0897)41211
(από 16.00 — 18.00 καθημερινώς)


